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З В І Т
про роботу Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації 
у ІІ кварталі 2013 році

Соціально-економічний розвиток та прогнозування:
За січень-червень 2013 року підприємствами району реалізовано продукції на суму близько 1,4 млрд. грн., майже 70,0%  якої є високотехнологічною. В структурі промисловості району за основними видами діяльності у розрізі обсягів реалізації найбільша питома вага підприємств хімічної (фармацевтичної) галузі (39,5%), целюлозо-паперової та поліграфічної галузі (19,8%) та підприємств галузі машинобудування (13,7%).
На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.03.2011 №346, підготовлені матеріали для рейтингової оцінки діяльності Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації 1 кварталу 2013 року. Проводився аналіз результатів оцінки як по сферах в цілому, так і по кожному показнику окремо, з’ясовувались причини низьких результатів. 
Впродовж ІІ кварталу поточного року продовжувалась робота по інвестиційних проектах, які надавались до Київської міської державної адміністрації. Визначено пріоритетні інвестиційні проекти Дарницького району. Триває підготовка інвестиційного проекту з будівництва об'єктів соціально-культурного призначення по просп. П. Григоренка для розгляду конкурсною комісією. 
Підведені підсумки інноваційної діяльності у промисловому комплексі району за 2012 рік.  В районі  впроваджують  інновації 14 підприємств, або 40,0% загальної кількості обстежених промислових підприємств району (найвищий показник серед районів міста Києва). У 2012 році вироблено інноваційної продукції 233,0 млн.грн, або 8,4% від зального обсягу  реалізованої промислової продукції, по м.Києву цей показник – 4,4%. Впроваджено у виробництво 16 нових технологічних процесів, 23 інноваційних видів продукції, придбано 6 нових технологій.
Проводився аналіз використання трудових ресурсів підприємств району та аналіз стану виплати заробітної плати промисловими підприємствами району. За статистичними даними середня кількість працівників промислової діяльності станом на 01.07.2013 становить 7174 особи, що на 255 більше в порівнянні з відповідним періодом 2012 року. Це пов'язано з введенням до промислового комплексу району нових промислових підприємств. 
В звітному періоді провідним підприємствам промисловості запропоновано взяти  участь виставковій акції “Барвиста Україна” та в регіональному етапі Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – «100 кращих товарів України» у 2013 році. 
 Промислові підприємства залучались до участі у міських, національних та  міжнародних виставково-ярмаркових заходах, форумах, бізнес-зустрічах, презентаціях, круглих столах
З початку року промислові підприємства району брали участь в “Весняному мега-ярмарку народних майстрів”, в міжнародному заході “ПРОДЕКСПО” м. Москва  (ДП ПАТ «Київхліб»«Хлібокомбінат № 11»),            «Х міжнародному промисловому форумі» (ПАТ ”Київський радіозавод”); виставці INTERBUDEXPO (ПАТ “Дарницький завод ЗБК”); 50-му Міжнародному авіакосмічному салоні "Ле Бурже-2013", Франція, (ПАТ “Елміз”).  Приватне акціонерне товариство «По виробництву інсулінів «ІНДАР»  брало в Міжнародному медичному форумі м.Київ, в Міжнародному Російському фармацевтичному форумі» м. Санкт-Петербург, «СРНІ China» Шанхай, КНР, виставці «Обладнання та техніки «Наука-виробництву»
Участь у виставковій акції “Барвиста Україна” в складі експозиції міста Києва візьме підприємство Дарницького району: ПАТ “Київський радіозавод”.
У співпраці з Державною податковою інспекцією у Дарницькому районі  Головного управління Міндоходів у м.Києві та Міжрегіональним Головним управління Центрального офісу з обслуговування великих платників м.Києва з питання мобілізації податків та зборів для виконання планових показників за перше півріччя 2013 року фактично від платників податків отримано 239 622,2 тис. гривень, при плані 242 124,4 тис. гривень, або 99,0%.
Аналіз порівняння з минулим роком свідчить про позитивну динаміку надходжень, а саме: до відповідного періоду минулого року доходні показники надходжень  мають тенденцію росту на 5,7%, що в абсолютній сумі складає 12 951,3 тис.  гривень.	
Протягом звытног періоду до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надавались на погодження рейтингові показники з пояснювальною запискою до них.
Працівники фінансового управління приймали участь у 10 засіданнях комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податкових та інших надходжень до бюджетів усіх рівнів. На які були викликані 42 представника підприємств-боржників, в наслідок чого до бюджету надійшло 1 738,8 тис.гривень, також згідно графіків  проведення приймали участь у 8 засіданнях робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких було запрошені 332 представник підприємств.
Спільно з Державною податковою інспекцією у Дарницькому районі  Головного управління Міндоходів у м.Києві та Управлінням Пенсійного фонду України в Дарницькому районі м.Києва  проведено 30 семінарів, 59 «круглих столів», на яких було надано роз’яснення щодо діючих законодавчих актів про оплату праці, податкового законодавства та заслухано 224 керівників підприємств, установ, організацій з питань підвищення рівня заробітної плати.
Загалом за результатами проведених заходів протягом півріччя 2013 року по 229 підприємствах підвищено рівень заробітної плати, в результаті чого додатково до бюджету надійшло 67,8 тис. гривень.

Розвиток інфраструктури:
З 04 березня 2013 року за розпорядженням голови Київської міської державної адміністрації О.П. Попова та сприянням голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації С.І. Вітковського оновлено рух комунального автобусного маршруту громадського транспорту № 18 ст.м.”Харківська” - Харківське шосе (до вул.Кравчука). В ”годину пік” на даному маршруті працюють 5 одиниць рухомого складу – це автобуси великої пасажиромісткості марки МАЗ-203 з інтервалом руху 6-8 хвилин. 
01 квітня 2013 року було відновлено роботу таксомоторного маршруту № 466 вул.Ревуцького – Європейська площа. Зокрема, на даному маршруті змінився перевізник. Замість ТОВ ”ЄвроБас”, яке відмовилося обслуговувати цей маршрут, Департаментом транспортної інфраструктури визначено іншого перевізника – це КП ”Київпастранс”. 
На сьогодні на таксомоторному маршруті № 466 працює 7 автобусів середньої місткості марки ”Богдан”.
В червні 2013 року  на території Дарницького району завершено будівництво та введено в експлуатацію 5 житлових будинків на 819 квартир загальною площею 65,3 тис. кв. метрів, а саме:
· житлові будинки на замовлення ТОВ ”Фірма ”Девелопер” на вул.Чавдар,22 загальною площею квартир 10,82 тис.кв.м. (149 кв.) та вул.Чавдар,18 загальною площею квартир 14,07 тис.кв.м. (224 квартир) 
· житлові будинки №3, та №2 на вул.М.Хвильового,1 на замовлення установи ”28 Управління начальника робіт” загальною площею квартир 5,79 тис.кв.м. (78 квартир);
· житловий будинок на вул.Є.Чавдар,13 на замовлення ПАТ ХК ”Київміськбуд” загальною площею квартир 34,6 тис.кв.м. (368 квартир);

Житлово-комунальне господарство:
У ІІ кварталі 2013 року за обігові кошти комунальних підприємств Дарницького району встановлено нові дитячі майданчики за адресами: вул. Бажана, 9-з, Харківське шосе, 148, Харківське шосе 21/5 та вул.Ревуцького, 11в.
Протягом кварталу проведено інвентаризацію технічного стану дитячих майданчиків.
У Дарницькому районі міста Києва діють 5 консультаційних центрів по роботі зі сприяння створення ОСББ. Представникам ініціативних груп постійно надаються детальні роз’яснення щодо права власників житлових та нежитлових приміщень на створення в будинку об’єднання співвласників багатоквартирного будинку для забезпечення реального механізму контролю за якістю надання житлово-комунальних послуг.
Станом на 03.07.2013 на квартирному обліку по Дарницькому району міста Києва перебуває  8751 сім’я, із них:
· позачерговиків – 1249 сім’я;
· першочерговиків – 2914 сім’ї;
· на загальних підставах – 4588 сімей. 
За ІІ квартал на квартирний облік прийнято 77 сімей, із них: 
- з правом позачергового отримання житла 7 сімей;
- з правом першочергового отримання житла 33 сім’ї;
- на загальних підставах  37 сімей.
За звітний період покращені житлові умови за рахунок державного житлового фонду двом родинам із зняттям з квартирного обліку: інваліду  Великої вітчизняної війни 1 групи та учаснику бойових дій, інтернаціоналісту. Також, одну родину забезпечено житлом шляхом приєднання кімнати в комунальній квартирі.
Надано 1 черговику квартирного обліку житлову площу за рахунок підприємств, організацій та установ міста Києва.
На підставі клопотань підприємств, установ та устав виключено з числа службової житлової площі 11 квартир для громадян, які відпрацювали 10 і більше років.
Включено до числа службової житлової площі 11 житлових приміщень.
Видано 1 ордер у зв’язку із зміною статусу будинку з гуртожитку на житловий будинок.
За програмою змішаного будівництва житла (Доступне житло) на обліку перебуває  – 2247 сімей. 
За звітний період до списків включено 54 сім’ї.
За програмою пільгового довгострокового державного кредиту на будівництво житла на обліку перебуває – 859 молодих сімей.
На обліку для отримання житлової площі з фонду соціального призначення перебуває 6 родин. 

Підприємництво:
Для забезпечення реалізації Закону України «Про адміністративні послуги» та постанови Кабінету Міністрів  України від  30.01.2013 р. № 44 Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією прийнято розпорядження від 21.06.2013 року № 322 «Про затвердження технологічних карток адміністративних послуг,  що  надаються  структурними підрозділами Дарницької районної в місті Києві державної  адміністрації» та направлено  для  узагальнення  до Департаменту  промисловості   та  розвитку    підприємництва   виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
Відповідно до моніторингу адміністративними органами в   II кварталі 2013 року  надано та внесено   до  інформаційної системи «Міський  дозвільний  центр» -14 732  адміністративних  справ
Для вдосконалення діяльності та якості надання адміністративних  послуг     постійно  проводиться   моніторинг  змін у законодавстві про  адміністративні послуги та своєчасно доводиться інформація  до адміністративних  органів, які  приймають  участь в роботі Центру шляхом  проведення  робочих  нарад. 
Протягом  II кварталу  2013  року проведено  2 робочі  наради   з керівниками управлінь (відділів) структурних підрозділів адміністрації  та  відповідальними  працівниками,  які  приймають  участь  у  роботі  Центру  надання  адміністративних  послуг  Дарницького  району.
Відповідно до плану заходів Національного плану дій на 2013 рік  проведено  організаційні  заходи з питання організації надання  адміністративних  послуг  Дарницьким  відділом  міграційної  служби  в Центрі  надання  адміністративних  послуг  Дарницького  району. Опрацьовані   договори  на побудову  та  підтримку   каналів  передачі  даних  з  використанням  технологій MPLS, на  поставку  програмного  забезпечення   для  оформлення  паспорту громадянина України   для  виїзду  за  кордон, що  містить  безконтактний  електронний  носій  інформації  та  створення  програмно – технічного  комплексу вузла місцевого рівня Державної  інформаційної системи реєстраційного обліку фізичних осіб  та їх  документування з  ПАТ «КП ОТІ»,  ТОВ  «ІВА».
Для надання безкоштовних консультацій суб’єктам  господарювання залучено до роботи в Центрі  надання  адміністративних  послуг  бізнес-центри, з якими укладено договори про співпрацю. Консультації надаються з питань реєстрації, ведення бізнесу на всіх стадіях організації і функціонування, юридичні, бухгалтерські та ін., що сприяє популяризації Центрів надання адміністративних послуг.
Проводилась робота по запису через особистий кабінет та оформлення швидких послуг в Центрі надання адміністративних послуг. У звітний період надано дистанційно 146 швидких послуг. 
З  метою  створення  для  споживачів  найбільш  оптимальних  умов доступу  до  адміністративних  послуг  з  максимальною  прозорістю  та  легкістю  отримання  результату  проведено   низку  організаційних заходів   щодо отримання  послуг  засобами поштового зв’язку. Відпрацьовано  перелік  двадцяти   адміністративних  послуг, які запропоновані  Київською  міською дирекцією УДППЗ «Укрпошта».
Відповідно  до  Закону України «Про  перелік  документів  дозвільного  характеру  у  сфері  господарської  діяльності» у  форматі   Дозвільного  центру  приймали   участь: Дарницький відділ Деснянського міжрайонного управління  Держсанепідемслужби у м. Києві та Дарницький  районний  відділ  ГУ Держтехногенбезпеки у м. Києві.
Протягом  II  кварталу  2013 року через  Дозвільний центр державними адміністраторами зареєстровано та опрацьовано – 76 заяви суб’єктів  господарювання, видано – 76 документа дозвільного характеру, надано консультацій суб'єктам господарювання – 179. 
 Всі дозвільні справи внесені до інформаційної системи «Міський дозвільний центр». 

Торгівля і побутове обслуговування населення:
З метою стабілізації ринку продовольчих товарів у Дарницькому районі проводились щоденні моніторинги:
· щодо наявності в торговельній мережі району та на ринках основних продуктів харчування та цін на них (результати моніторингу щодекадно направлялись до Головного управління з питань цінової політики КМДА);
· щодо наявності двотижневого запасу борошна на ДП ВАТ «Київхліб» Хлібокомбінат № 11 для виготовлення сортів хліба, що користуються найвищим споживчим попитом (результати моніторингу щоденно направлялись до КМДА для подальшого інформування Кабінету Міністрів України).
Протягом ІІ кварталу 2013 року в Дарницькому районі здійснювалася робота із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів, ажіотажного попиту не спостерігалось.
Щомісяця проводився збір інформації щодо реалізації підприємствам району закладеної на міжсезонне зберігання плодоовочевої продукції, фруктів та солінь, а також проведено організаційну роботу по налагодженню ділових, взаємовигідних, партнерських відносин з виробниками щодо укладання угод на поставку в район плодоовочевої продукції та баштанних культур для реалізації в бюджетних закладах, торговельній мережі та на ринках.
На виконання розпорядження Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації  № 14 від 16.01.2012 в Дарницькому районі проводились ярмарки з продажу сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки. 
У ІІ кварталі 2012 року в Дарницькому районі було організовано та проведено 10 сільськогосподарських ярмарків на вул. Ревуцького. Населенню було реалізовано 3304,3 тонни сільськогосподарської та плодоовочевої продукції, продукції власного виробництва та інших продовольчих товарів. Кількість учасників, становила  – 4911.
З метою більш повного задоволення попиту киян та гостей столиці на посівні матеріали квітів та овочів, саджанців фруктових дерев і ягід, садово-городній  реманент та супутні товари, за сприянням Дарницької райдержадміністрації 27 квітня 2013 року на вул. Ревуцького було організовано та проведено загальноміський ярмарок з продажу товарів для садівників, городників та фермерів.
За квітень-червень 2013 року у Дарницькому районі відкрито 15 підприємств соціальної інфраструктури загальною площею 4 574,8 м2 ;
· 1  продовольчих магазини загальною площею 250,0 м2 ;
· 2 непродовольчих магазини загальною площею 2 350,0 м2 ;
· 8 закладів ресторанного господарства загальною площею 1 810, 8 м2 ;
· 4 підприємства побутового обслуговування населення загальною площею 164,0 м2 .
Мешканці Дарницького району в повному обсязі забезпечені торговельними площами. Фактичний показник забезпеченості торговельними площами району на 1000,0 мешканців становить 790,0 м2, що перевищує показник нормативу наказу Мінекономіки на 234,0 м2 .
Забезпеченість населення району об’єктами побуту станом на 01.07.2013 становить 16 закладів на 10, 0 тис. мешканців.  
У ІІ кварталі поточного року створено 14 нових робочих місць у 3 нововведених підприємствах побуту району. 
З загальної кількості працюючих підприємств, 32 підприємства побуту працюють в приміщеннях комунальної власності.  
Здійснювалися заходи щодо організації сезонної торгівлі в 2013  році на виконання вимог розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.04.2013 № 572 «Про заходи щодо організації сезонної дрібно роздрібної торговельної мережі в місті Києві в 2013 році»,
Так, в 2013 році на території Дарницького району передбачено 229 об'єктів сезонної торгівлі, з яких 65 - відкритих майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства, 85 - з продажу безалкогольних напоїв і морозива, 79 - з продажу овочів, фруктів, баштанних культур.
Станом на 30.06.2013 року, на 89 об'єктах сезонної торгівлі укладено договори про сплату пайової участі та видано довідки про функціональне призначення. За цими договорами до міського бюджету надійшло                                  405 тис. 712 грн. 
Відсотоквиконання розпорядження в частині укладення договорів пайової участі, Дарницький район має - 39 %. Низький показник укладання договорів про сплату пайової участі на розміщення сезонних об’єктів торгівлі пов'язаний з тим, що:
З 65 відкритих майданчиків для харчування отримали довідку про функціональне призначення лише 28 підприємств, а решта працюють без сплати пайової участі. Крім, того в районі функціонують літні майданчики, які взагалі незаконно встановлені та не визначені розпорядженням.
3 85 сезонних об’єктів з продажу безалкогольних напоїв та морозива укладено 27 договорів пайової участі. За 30-ма адресами недоцільно організовувати сезонну торгівлю, в зв’язку з запереченнями від мешканців району, балансоутримувачами територій, де планувалося розгортання сезонних об’єктів. 54 адреси – суб’єкти господарювання не сплатили пайової участі. Всі інші об’єкти сезонної торгівлі працюють несанкціоновано.
З 79 сезонних об’єктів з продажу овочів, фруктів, кісточкових плодів та баштанних культур укладено 34 договори пайової участі. З 45 неоформлених: за 10 адресами недоцільно розташовувати, 35 адрес - суб’єкти господарювання не сплатили пайової участі. Всі інші об’єкти сезонної торгівлі працюють несанкціоновано.

Майнові питання:
На виконання рішення Київської міської ради від 22.09.2011 № 34/6250 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією було забезпечення виконання  функції орендодавця об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданих до сфери її управління. 
На виконання протоколів засідання постійної комісії Київради з питань власності за ІІ квартал 2013 року підготовлено 16 розпоряджень Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з питань оренди. 
Станом на 01.07.2013 передано в оренду нежитлові приміщення, загальною площею 98,7 тис. кв. м. в т. ч.:
	- по нежитловому фонду – 42,0 тис. кв. м ;
	- заклади  освіти – 45,0 тис. кв. м;
	- заклади охорони здоров’я – 11,1 тис. кв. м;
	- Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини – 0,6 тис. кв. м.
Слід зазначити, що майже 70 % орендованої площі передано бюджетним установам та громадським організаціям,  які сплачують орендну плату в розмірі 1 грн. на рік відповідно до Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва.
За ІІ квартал 2013 року нарахована орендна плата складає 1977,46 тис. грн., отримана - 2173,82тис. грн., % сплати 109,93. Станом на 01.07.2013 заборгованість по орендній платі складає 1 097,46,2тис. грн., що на 527,84тис. грн. менше у порівнянні з початком року.
На виконання  рішення Київської міської ради від 30.12.2010 № 573/5385  «Про бюджет м. Києва на 2013 рік» постійно здійснювався  контроль за перерахуванням   до місцевого бюджету 50% від загальної суми надходжень від оренди комунального майна та частки  прибутку від обсягу чистого прибутку підпорядкованих підприємств. 
На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.05.2013 № 715 до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації прийнято  3 квартири, які були закріплені на праві оперативного управління за Головним управлінням МВС України в м. Києві, підготовлено розпорядження про визначення балансоутримувача зазначених квартир.
Протягом ІІ кварталу 2013 року виконувалися завдання, визначені рішенням Київської міської ради від 06 жовтня 2011 року № 201/6417  «Про деякі питання діяльності комунальних підприємств та установ, які належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва та передаються до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації».
Внаслідок проведеної роботи розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.02.2013 № 199 затверджено Статут комунального підприємства «Школяр Дарницького району міста Києва».  Також проводиться робота, пов’язана із реорганізацією КП «Агентство по залученню інвестицій» Дарницького району м. Києва. Підготовлено розпорядження Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації про проведення організаційно-правових заходів щодо реорганізації комунального підприємства «Агентство по залученню інвестицій» Дарницького району м. Києва.

Контроль за благоустроєм та навколишнім середовищем:
Пріоритетними напрямками в роботі з благоустрою було проведення весняного двомісячника з благоустрою, здійснення контролю за очищенням території району від будівельного та побутового сміття, підготовка та проведення Дня довкілля, Великодня, поминальних днів, Дня Перемоги, Дня Києва.
В першу чергу було проведено значну роботу з ліквідації стихійних звалищ та прибирання території від випадкового сміття.
31 березня, 06 квітня, 13 квітня, 27 квітня, 20 травня 2013 року проведені суботники з благоустрою, які були спрямовані на санітарну очистку території, ліквідацію несанкціонованого накопичення сміття, яке з’являється в лісопаркових зонах, в приватному секторі малоповерхової забудови, біля водойм. Заходи відбувалися в мікрорайоні малоповерхової приватної забудови ”Осокорки”, в парку ”Партизанської Слави”, в парку ”Привокзальний”, на Дніпровській набережній та інших вулицях.
На підтримку ініціативи Київської міської державної адміністрації Дарницька райдержадміністрація звернулася до мешканців району взяти участь у дружньому прибиранні дворів, вулиць, місць масового відпочинку, впорядкуванні територій парків та скверів, висаджуванні зелених насаджень, очищенні від сміття берегів водойм.
20.04.2013 на території Дарницького району проведено День довкілля в якому прийняли участь 12651 осіб. В заходах взяли участь 591 підприємств, організацій та установ району, а також учнівська та студентська молодь, проведені роботи:
· висаджено дерев — 2811 од.;
· висаджено кущів — 2010 шт.;
· упорядковано газонів, квітників — 637471 кв.м.;
· задіяно 591 підприємств, установ, організацій;
· всього взяло участь — 12651 осіб;
· площа прибраних територій — 7368 га.;
· ліквідовано несанкціонованих сміттезвалищ — 19;
· вивезено сміття близько — 627 м.куб.;
На заходи весняного двомісячника з благоустрою витрачено 23 млн. 202 тис.грн. Відсоток виконання складає 173 відсотки.
Постійно контролювався санітарний стан торгівельних майданчиків і прилеглих до них територій, зупинок громадського транспорту, підземних переходів, тощо.
За ІІ квартал 2013 року було складено більше 400 протоколів про адміністративне правопорушення та вручено більше 500 приписів на усунення виявлених недоліків.
На виконання Указу Президента України від 06.08.1998р. № 855/98 „Про День довкілля” було здійснено залученння широких верств населення (12651 чол.) до благоустрою, озеленення і приведення у належний санітарний стан району в цілому, а також територій підприємств, установ, організацій (591 од.) та прилеглих до них територій (висаджено дерев – 2811 од., кущів – 2012 од., упорядковано газонів – 637471 м2, вивезено побутових відходів – 627 м3, ліквідовано несанкціонованих сміттєзвалищ – 19 од., прибрано прибудинкових територій – 7368 га).

Безпека життєдіяльності населення:
Протягом ІІ кварталу 2013 року управління з питань надзвичайних ситуацій брало участь у  виїздах на 108 надзвичайних подій (пожеж, аварій, нещасних випадків, виявлень небезпечних предметів та боєприпасів часів ВВ війни, тощо).
Здійснювався постійний контроль за ходом підготовки керівного складу і працівників підприємств, установ та організацій в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту, територіальних навчально-методичних установах у сфері цивільного захисту та проведенням заходів, які сплановані начальниками цивільної оборони підприємств, установ та організацій в районі. 
Забезпеченно роботу оперативних штабів  з пропуску льодоходу, повені, паводків, організації заходів щодо попередження і протидії негативним наслідкам весняної повені по захисту лісів Дарницького району  та з координації дій для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у літній період 2013 року.
Протягом квітня, травня 2013 року проведено перевірку підприємств, установ та організацій щодо стану готовності до весняної повені та паводків, а також перевірку стану готовності місць масового відпочинку та оздоровлення громадян до початку сезону відпочинку. 
18 квітня 2013 року був проведений «День цивільної оборони», у якому взяли участь 3987 педпрацівників, 30112 учнів та 972 чол. технічного персоналу.
22-23 травня поточного року був проведений V Київський міський збір – змагання «Школа безпеки», в якому від Дарницького району взяла участь команда юних рятувальників середньої загальноосвітньої школи № 62. 
Для оповіщення населення, зменшення збитків від надзвичайних ситуацій на офіційному Веб-сайті Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації та на інформаційних дошках поряд з житловими будинками розміщені пам’ятки поведінки в екстремальних умовах.
Управлінням з питань надзвичайних відповідно до Плану роботи Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та  НС Дарницької райдержадміністрації на 2013 рік, протягом кварталу здійснено організаційне забезпечення та оформлення протоколів  6 засідань комісії.
За ІІ квартал  було проведено обстеження стану з питань охорони праці 35 суб'єктів господарювання, які використовують найману працю та складені акти обстежень. Керівникам та суб’єктам господарювання надавалася консультативна, методично-практична та організаційна допомога щодо сприяння у вивченні основ охорони праці, організації професійної підготовки, підвищення кваліфікації, перевірки знань, удосконалення системи управління охорони праці на підприємствах, в установах та організаціях, впровадження заходів щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці, зниження рівня виробничого травматизму. 
За результатами проведених заходів у ІІ кварталі 2013 року відсутні нещасні випадки на будівельних майданчиках району. У будівельній галузі обстежено 4 об’єкта будівництва щодо забезпечення умов і безпеки праці при виконанні будівельно-монтажних робіт та контролю за своєчасним проведенням навчання та інструктажів. За результатами обстежень керівникам будівельних об’єктів вказано на недопущення нещасних випадків і аварій на виробництві. 
На промислових підприємствах ВАТ «Київський радіозавод», КВЦ «Спецточмеханіка», ВГСП «Ливарник», ВТК «Спецштамп», ВТК «Механік», ВГСП «Соц-Побут», відокремлений підрозділ станція «Дарниця», підприємствах житлово-комунального господарства КП «ДЗзУЖГ», КП «Господар», в загальноосвітніх навчальних закладах та в організаціях також створені комісії, визначені відповідні заходи та затвердженні робочі плани їх реалізації. 
До контролюючих органів були направлені листи для відповідного реагування щодо порушення пересувними авто-кав’ярнями вимог законодавства з охорони праці, а також вжиття заходів стосовно порушення Кодексу України про адміністративні правопорушення стосовно проведення господарської діяльності без державної реєстрації як суб'єкта господарювання та без одержання дозволу, іншого документа дозвільного характеру на розміщення атракціонів (батути) та дитячих транспортних засобів (машинки) на території парку «Позняки». 

Охорона здоров’я:
З метою широкого інформування населення Дарницького району щодо формування відповідального ставлення до власного здоров’я та ствердження навичок здорового життя протягом кварталу (28.04.2013, 15-17.05.2013, 08.06.2013) на базі закладів охорони здоров’я району була проведена профілактично-оздоровча акція ”День здоров’я”. В ході проведення цієї акції мешканці району отримали консультації фахівців ЛПЗ та консультантів – працівників наукових кафедр клінічних лікарень та інститутів м.Києв, працювали школи здоров’я, в тому числі школа ”За здоровий спосіб життя”, пацієнти мали змогу ознайомитись з інформаційно-просвітницькими матеріалами щодо шкідливого впливу на здоров’я алкоголізму та наркоманії.

Соціальний захист населення:
За ІІ-й квартал 2013р. до управління соціального захисту населення звернулись 705 громадян з письмовими  заявами  та надійшло 1518   усних звернень громадян («гаряча лінія»).
Зареєстровано та поставлено на облік для отримання санаторно-курортних путівок 260 осіб, із числа інвалідів загального захворювання, інвалідів Великої Вітчизняної війни, ветеранів війни, ветеранів праці, осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та від батьків на оздоровлення дітей шкільного віку. Отримали санаторно-курортні путівки в санаторії та будинки відпочинку 95 осіб. 
Здійснено видачу 36 посвідчень "Інвалід ВВВ", 28 посвідчення "Член сім'ї загиблого", 12 посвідчень "Учасник ВВВ", 627 посвідчень "Ветеран праці", 3 посвідчення "Жертва нацистський переслідувань", 36 посвідчень"Інвалід війни" СНД та 101 посвідчення інвалідам з дитинства, дітям інвалідам та інвалідам, які не мають право на пенсію. 
Відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми» протягом звітного періоду звернулось за призначенням допомоги 3320 осіб, а відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» звернулося 188 сімей.
За звітний період проведено перевірки правильності призначення та перерахунку пенсій по 2334 пенсійним справам. За результатами перевірок виявлено 2 порушення пенсійного законодавства, які  впливають на розмір пенсій. 
В ІІ-му кварталі було призначено житлові субсидії 746 сім’ям. нараховано субсидій на загальну суму 2813,008 тис. грн. По штрафних санкціях повернуто кошти в сумі 232948,16 грн., які надміру виплачені по призначених субсидіях в результаті подання заявниками неповних чи недостовірних даних про доходи та майновий стан сім'ї.
Відповідно до Положення «Про порядок надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення Дарницького району міста Києва, які опинились в складних життєвих обставинах», затвердженого розпорядженням Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 12.03.2012 № 105, протягом ІІ кварталу 2013 року звернулося 587 осіб на суму 294618,00грн. 
Мешканці Дарницького району м. Києва можуть отримати допомогу на поховання, відповідно до постанови КМУ від 31.01.2007 № 99. Протягом             ІІ-го кварталу 2013 року допомогу отримали 47 осіб на загальну суму 56400,00 грн.
Проводилась реєстрація киян для видачі «Картки киянина» згідно з доведеним графіком Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). За IІ-ий квартал зареєстровано 5135 осіб, видано 601 картку.

Робота з молоддю та неповнолітніми:
Протягом звітного періоду службою було організовано та забезпечено проведення 5 засідань Комісії з питань захисту прав дитини Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації. Отримано та винесено на розгляд комісії 213 заяв, прийнято для надання консультацій 275 громадян з питань:
· захисту майнових та житлових прав дітей;
· тимчасового влаштування дитини, позбавленої батьківського піклування, до державного закладу;
· визначення участі одного з батьків у вихованні дитини;
· позбавлення батьківських прав одного з батьків;
· встановлення та припинення опіки, піклування;
· визначення місця проживання дитини з одним з батьків;
· реєстрації народження та визначення форми влаштування малолітніх дітей, залишених у пологовому будинку;
· затвердження індивідуальних планів соціального супроводу дітей, які перебувають на обліку в ССД.
На первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 226 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які залишилися без батьківського піклування. З них: перебувають в сім’ях опікунів (піклувальників) – 190 дітей; в сім’ях родичів (питання встановлення опіки/піклування вирішується) – 2 дитини; в дитячих будинках сімейного типу – 13 дітей; в державних закладах для дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 16 дітей; навчаються в ПТУ, ВНЗ та не мають опікунів – 3 дітей.
За ІІ квартал 2013 року поставлено на первинний облік 10 дітей зазначеної категорії. В районі діє 4 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 31 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування. 
В районі успішно впроваджена та реалізується програма „Прийомна сім’я”. На сьогодні в 5 прийомних сім’ях виховується 5 дітей. 
Постійно вживаються заходи щодо влаштування дітей в сім’ї громадян України, ведеться банк даних про сім’ї потенційних усиновителів. Станом на 01.07.2013 на обліку кандидатів в усиновлювачі перебуває 10 сімей. З метою підтримки національного усиновлення та інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, служба у справах дітей проводить роботу щодо підвищення інформованості населення з питань усиновлення, культури національного усиновлення, контролює дотримання законодавства у цій сфері. 
Протягом ІІ кварталу 2013 року було проведено 7 профілактичних заходів – рейдів, під час яких:
· обстежено сімей – 23;
· попереджено батьків – 7;
· здійснено перевірок комп’ютерних клубів – 3;
· виявлено дітей під час рейдів в комп’ютерних клубах – 7.
На обліку в службі у справах дітей перебуває 59 дітей, що виховуються в 35 родинах, які опинились в складних життєвих обставинах. Протягом ІІ кварталу 2013 року на облік СЖО взято 15 дітей, з них: 4 дитини зазнали психологічного насильства, 46 – батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків; 1 – бродяжництво.
В районі ефективно функціонує Центр соціально – психологічної реабілітації дітей у Дарницькому районі міста Києва та Соціальний гуртожиток ”Дім на половині дороги”. На даний час в Центрі проживає 7 дітей віком від 2 до 16 років, які опинились в складних життєвих обставинах. 
В Соціальному гуртожитку проживає 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 16 до 21 року, які закінчили школи-інтернати та не мають свого житла. В цих закладах дітям зазначених категорій постійно надавалася медична, психологічна, соціальна, педагогічна, правова та гуманітарна допомога. 
Протягом ІІ кварталу 2013 року було проведено 3 засідання Координаційної ради по роботі з сім’ями Дарницького району м. Києва, які опинилися у складних життєвих обставинах.  
Особи, що постраждали від насильства, запрошувалися до Центру сім’ї та Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для надання їм психологічної, соціально-педагогічної та юридичної консультативної допомоги. Інформація стосовно осіб, які вчинили насильство в сім’ї, направлялася до Дарницького РУ ГУ МВС України в м. Києві у відповідний термін для проведення з цими особами заходів профілактичного впливу. 
29.04.2013 проведено семінар «Організація роботи з кривдниками під час роботи з сім’ями, в яких вчиняється насильство», в якому  прийняли участь фахівці з соціальної роботи Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, а також спеціалісти Служби у справах дітей, які відповідальні за напрямок роботи «попередження насильства в сім’ї». 
17.05.2013 проведено семінар «Особливості співпраці структурних підрозділів Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з психоневрологічною службою під час роботи з сім’ями, в яких вчиняється насильство» з метою підвищення ефективності співпраці установ та організацій Дарницького району м. Києва, відповідальних за реалізацію Закону України «Про попередження насильства в сім'ї». 
18.05.2013 проведено соціально-мистецьку акцію «Сімейне фото», приурочену до Всесвітнього дня сім’ї. В програмі заходу відбувся концерт за участю виконавців телевізійних шоу та лауреатів Міжнародних конкурсів; майстер-класи, флешмоб з мильних бульбашок, ігротека для дітей, спортивний конкурс «Тато, мама, я – щаслива сім’я». Заходом охоплено 500 осіб.
19.05.2013 в парку «Позняки» проведено районне свято присвячене Всесвітньому Дню сім’ї та Дню матері «Щаслива родина – міцна країна». Заходом охоплено 500 осіб.
25.05.2013 проведено районний фестиваль «Родовід» за участю творчих сімей Дарницького району. Заходом охоплено 500 осіб.
30.05.2013 було проведено круглий стіл на тему «Використання ресурсів громади для протидії насильству в сім'ї», під час проведення якого було ознайомлено присутніх зі станом надання послуг членам сімей, в яких  вчинюється насильство; обговорено проблематику надання послуг представниками установ та організацій, включених до мережі консультативних пунктів та інформаційно-ресурсних центрів з питань протидії домашньому насильству «Безпечна Дарниця»; розглянуто нові шляхи залучення ресурсів до мережі «Безпечна Дарниця». Заходом охоплено 20 осіб.
05.06.2013 в парку відпочинку «Позняки» відбулась інформаційно-профілактична акція «Стоп насильству!». З метою попередження насильства в сім’ях серед мешканців району було розповсюджено інформацію щодо існуючої в Дарницькому районі мережі «Безпечна Дарниця». Спеціалістами Відділу у справах сім'ї, молоді та спорту, Дарницького РУГУ МВС України в місті Києві, Служби у справах дітей було надано консультації з різних питань, а саме:  шляхи захисту своїх прав; захист прав та інтересів неповнолітніх та ін. Заходом охоплено 500 осіб.
07.06.2013 відбувся студентський бал у голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації для випускників Вищих навчальних закладів Дарницького району. В програмі заходу відбулись вручення почесних відзнак від голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації студентам-випускникам, які закінчують вищі навчальні заклади Дарницького району з дипломами з відзнакою, прогулянка по Дніпру, дискотека, конкурсно-розважальна програма. Заходом охоплено 70 осіб.
19.06.2013 на території парку відпочинку «Позняки» з метою популяризації відповідального батьківства та ненасильницьких методів виховання дітей, привернення уваги громадськості Дарницького району до соціального аспекту проблеми сімейного насильства, а також формування у свідомості громадян, особливо підлітків та молоді, негативного ставлення до насильства, Центром сім'ї Дарницького району за підтримки відділу у справах сім'ї, молоді та спорту було проведено соціальну акцію «Залишайся людиною» для мешканців Дарницького району. Заходом охоплено 300 осіб.
27.06.2013 проведено районний захід в парку «Позняки» До Дня молоді та Дня Конституції. Під час проведення заходу на майданчиках працювали майстер-класи із стрільби з луку, пісочного дизайну, ігрової аплікації, декупажу, аеродизайну, валяння шерсті, орігамі, петриківського розпису, вітражного мистецтва, виготовлення ляльки-мотанки. Також відбулись майстер-класи та показові виступи з фітнесу, пілатесу, аеробіки, хіп-хопу, сальси, капоейри. Для дітей, підлітків, молоді, сімей було проведено конкурсно-розважальну програму та спортивні сімейні естафети. Всі учасники конкурсів та естафет нагороджені заохочувальними призами. Заходом охоплено близько 1000 осіб.
За звітний період 2013 року за рахунок путівок, наданих Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) було направлено на оздоровлення 11 дітей. В першу чергу, як і щороку, були оздоровлені діти, які потребували особливої соціальної уваги та підтримки.        
Протягом звітного періоду були організовані та проведені заходи, спрямовані на розвиток фізичної культури та спорту в Дарницькому районі, залучення молоді району до занять з фізичної культури та спорту, популяризацію здорового способу життя, встановлення вищих досягнень у спорті, проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в місцях масового відпочинку громадян:
· 01-07.05.2013 проведено відкриту першість Дарницького району з футболу серед дворових команд. В заході взяло участь 70 осіб.
· 19.05.2013  проведено відкритий турнір з кіокушинкай карате до Дня Києва. В заході взяло участь 215 осіб. 
· 26.05.2013 спільно з КМО ФСТ «Спартак» проведено відкритий турнір з дзюдо «Дарниця» серед юнаків 2002-2003 р.н. до Дня Києва. В заході взяло участь 200 осіб.

Освітньо-культурний напрямок роботи:
Станом на 30.06.2013 року у районі функціонують 95 навчальних закладів комунальної форми власності, в яких у 2012-2013 навчальному році навчалися 30194 дітей шкільного віку та виховувалися 15584 дитини дошкільного віку, отримали  позашкільну освіту - 5818 дітей. 
З метою державного контролю за діяльністю навчальних закладів, визначення ефективності їх освітньої діяльності управлінням освіти у квітні проведено перевірку та державну атестацію  дошкільного навчального закладу № 706.
Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту КМДА від 22.02.2013 № 137 «Про порядок закінчення 2012/2013 навчального року та організацію навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах міста Києва»  проведено:
· з 13 по 21 травня державна підсумкова атестація для учнів 4-х класів, для випускників 11-х класів  - з 27 по 31 травня, для учнів 9-х класів – з 28 травня по 11 червня.
·  24 травня у всіх ЗНЗ Свято «Останнього дзвоника».
01.06.2013 були проведені урочистості з вручення документів про повну загальну середню освіту: атестати отримали 1710 випускників, з них нагороджені Золотими медалями “За високі досягнення у навчанні” - 62, Срібними медалями “За досягнення у навчанні” - 20. 
12.06.2013 урочисто були вручені Свідоцтва про базову загальну середню освіту 2672 випускникам 9-х класів, з них -  69 з відзнакою.
Протягом ІІ кварталу управлінням освіти підготовлено та проведено 20 інструктивно-методичних нарад з керівниками навчальних закладів (директорами, заступниками); районним науково-методичним центром з метою покращення фахового рівня педагогічних працівників проведено 9 науково-практичних семінарів, круглих столів та майстер-класів.
04.04.2013 на базі Київської інженерної гімназії проведено міський семінар для працівників кадрових служб районних управлінь освіти.
24.05.2013 управлінням освіти урочисто відновлено роботу 2-х груп у ДНЗ № 634 (вул. Руднєва, 63) та 4-х груп у ШДС «Горобинка» (вул. Тростянецька, 7б).
Станом на 26.06.2013 профінансовано робіт щодо підготовки  закладів освіти до нового навчального року на суму 3757,3 тис. грн. та підготовки до осінньо-зимового періоду – на суму 101,5 тис. грн.
05.04.2013 за ініціативою голови Дарницької РДА С.І.Вітковського в рамках акції «Зустрічаємо птахів! Зустрічаємо весну!» були проведені районні свята зустрічі птахів, присвячені Міжнародному дню птахів: для дітей дошкільного віку на базі ДНЗ № 256, для дітей шкільного віку на базі СШ № 113; в приміщенні ДРДА протягом двох тижнів працювала виставка декоративних поробок (шпаківень), виготовлених навчальними закладами району.      
25.05.2013 в рамках заходів, присвячених Дню Києва та Дню столиці   був  проведений фестиваль «Майбутнє Дарниці», який  мав за мету презентувати творчі досягнення закладів у 2012-2013 навчальному році,  широку палітру освітніх послуг, спрямованих на  розвиток дитячої творчості.
Протягом  ІІ  кварталу 2013 року у закладах культури  району проведено 657 культурно - мистецьких  заходів,  зокрема: районний фестиваль-огляд дитячої творчості «Рідна Дарниця» за участю голів КМДА та ДРДА в рамках проведення Року дитячої творчості з нагоди 78-ї річниці створення Дарницького району. Було розроблено сценарний план та музичне забезпечення заходів до 27-ї річниці Чорнобильської трагедії, до Дня Перемоги, до Дня Києва та Дня столиці, до Свята Трійці, до Дня Конституції України, до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв початку Великої Вітчизняної війни. 

Внутрішня політика та зв’язки з громадськістю:
Відповідно до Плану роботи райдержадміністрації на IІ квартал 2013 року були проведені наступні заходи: відзначення Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів, відзначення 27-ї річниці трагедії на Чорнобильській АЕС, Дня Перемоги, Дня Києва та Дня столиці, 72-ї річниці початку Великої Вітчизняної війни, проведення ”круглих” столів та нарад.
11 квітня 2013 року з нагоди відзначення Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів відбулося урочисте покладання квітів та поминальний молебен на території Меморіального комплексу на честь загиблих у роки Великої Вітчизняної війни в’язнів Дарницького концтабору (вул.Горбунова, ліс). У заході взяли участь керівники району, колишні в’язні фашистських концтаборів. Настоятель Свято-Ольгинської церкви о.Всеволод відслужив молебен за загиблими в’язнями концтаборів.
26 квітня 2013 року біля пам’ятного знаку (вул.Вербицького, 11) відбувся мітинг-реквієм, присвячений 27-й річниці трагедії на Чорнобильській АЕС, по закінченні якого настоятель Свято-Ольгинської церкви о. Всеволод відслужив молебен за загиблими ліквідаторами на ЧАЕС. В палаці культури ”Дарниця” (вул.Заслонова, 18) відбувся вечір пам’яті ”Чорнобиль – біль мій”.
09 травня 2013 року з нагоди відзначення 68-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні відбулося урочисте покладання квітів та вінків до пам’ятних місць району та мітинг біля ”Монументу мужності” на Привокзальній площі. У заході взяли участь керівники району, ветерани ВВВ, директори підприємств та установ, учнівська молодь, курсанти національного університету внутрішніх справ, громадськість району. Святкові заходи були продовжені у „Зеленому театрі” (ПКіВ ”Партизанська слава”) де ветеранів очікували солдатська каша та святковий концерт за участю колективів художньої самодіяльності району. Урочистості завершилось святковим феєрверком.
18 травня 2013 року на території Пам’ятника історії національного значення – ”Меморіальний комплекс ”Биківнянські могили” відбулись скорботні заходи з нагоди вшанування пам’яті жертв політичних репресій, в яких взяли участь представники громадськості від Дарницького району міста Києва.
25 травня 2013 року до Дня Києва та Дня столиці в парку відпочинку ”Позняки” (вул.Драгоманова) та парку імені воїнів-інтернаціоналістів (вул.Вербицького) відбулась низка святкових заходів, а саме:
· районний фестиваль „Майбутнє Дарниці”, присвячений закінченню 2012-2013 навчального року та Дня Столиці та Дня Києва;
· відкриття VI Міжнародного дитячого телерадіофестивалю ”Пісенне джерело”. В рамках фестивалю пройшли концерти за участі 50 молодих обдарувань з 17 регіонів України та Білорусії;
В урочистих заходах взяли участь почесні гості: радник Президента України (екс-Прем’єр-міністр України 1997-1999 рр.) - Валерій Пустовойтенко та радник голови Київської міської державної адміністрації Олександр Мазурчак. На святкування Дня Києва до Дарницького району міста Києва прибули делегації з м.Тбілісі (Грузія), м.Гомель (Республіка Білорусь), м.Миргород (Полтавська область), м.Обухів, м.Українка, Васильківського, Яготинського та Бориспільського районів (Київської області). 
26 травня в парку ім. Воїнів-інтернаціоналістів відбувся концерт ”Таланти Києва - майбутнє України”, на якому виступили митці української естради та славнозвісний колектив – ”Лісапетний батальйон”.
22 червня 2013 року з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні відбулося покладання квітів до ”Монументу мужності” (Привокзальна площа), у якому взяли участь керівництво району та громадськість.
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” протягом ІІ кварталу проводились 2 засідання Громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації.
Протягом звітного періоду постійно проводився моніторинг суспільно-політичної ситуації в районі, відповідна інформація узагальнювалась та направлялась до Київської міської державної адміністрації. 
Для більш широкого ознайомлення дарничан з роботою райдержадміністрації по виконанню плану соціально-економічного розвитку району, бюджету району, реалізації державних, міських та районних програм  на офіційному Веб-сайті Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації (drda.gov.ua) були підготовлені коментарі районного голови, його заступників, начальників управлінь та відділів.

Юридично-правова робота:
За ІІ квартал 2013 року спеціалістами юридичного відділу було проведено правову експертизу 186 проектів розпоряджень на відповідність вимогам діючого законодавства та виконання повноважень в межах встановлених діючим законодавством.
Систематично здійснювався аналіз розгляду судових справ, які розглянуті або розглядаються судами для вжиття організаційних та методичних заходів щодо у усунення причин, які спонукають зверненню до суду.
Здійснювалась правова експертиза всіх договорів, у яких райдержадміністрація є стороною договору. Готувались висновки до проектів договорів, які не відповідають законодавству, або їх укладення суперечить інтересам Дарницької РДА.
Протягом ІІ кварталу спеціалісти юридичного відділу були представниками у 60 судових засіданнях (37 судових справ).
На 11 ухвал суду про відкриття провадження у справі підготовлено клопотання про розгляд справ без участі представника райдержадміністрації, у справах, які прямо не зачіпають права та інтереси райдержадміністрації і не впливають безпосередньо на її діяльність (справи носять повідомний характер, пов’язаний з виконанням функцій місцевої виконавчої влади).

Організаційно-кадрова робота:
Згідно з планом роботи на ІІ квартал 2013 року здійснено організаційне забезпечення та ведення апаратних нарад Дарницької райдержадміністрації. Проведено два засідання Колегії Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, за результатами яких було складені протоколи і проекти рішень засідань.
У ІІ кварталі розроблено 13 тижневих планів роботи Дарницької райдержадміністрації та направлено їх до КМДА.
За звітний період готувались щоденні інформацій про роботу структурних підрозділів райдержадміністрації та про події суспільно-політичного життя Дарницького району (експрес-інформації), які направлялись щоденно до управління організаційної роботи КМДА. 
Відповідно до Регламенту Дарницької районної в м.Києві державної адміністрації було підготовлено примірні переліки питань для розгляду на апаратних нарадах Дарницької райдержадміністрації у ІІІ кварталі 2013 року та на засіданнях Колегії Дарницької РДА у ІІ півріччі 2013 року.
Сформовано план роботи Дарницької райдержадміністрації на 3 квартал 2013 та звіт про роботу структурних підрозділів РДА за підсумками І кварталу 2012 року.
На виконання доручення голови Київської міської державної адміністрації О.Попова від 25 червня №24188 протягом звітного періоду опрацьовувались матеріали для підготовки щомісячної доповіді Президенту України за березень, квітень та травень 2013 року .
У червні місяці було проведена робота щодо забезпечення належного виконання вимог Плану організації виконання завдань, визначених Указом Президента України від 24.05.2013 №307/2013 „Про заходи щодо забезпечення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території”: узагальнено пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації щодо вдосконалення розподілу повноважень між містом та районами, внесено зміни до персонального складу Колегії Дарницької райдержадміністрації тощо.
Протягом кварталу організовано 8 нарад у голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації із заступниками з питань життєдіяльності району, оформлено 8 протоколів доручень.
Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією з метою коригування існуючих облікових записів в системі електронного документообігу ”Аскод” постійно надавались заявки до управління електронного урядування та захисту інформації.
Проводилось налаштування робочих місць, для роботи в системі ”Аскод”, працівників які за посадовими обов’язками відповідають за ведення діловодства.
За сприяння Qlogic Systems забезпечено встановлення програмного забезпечення для роботи електронної черги в центрі надання адміністративних послуг.
На виконання розпорядження Київської міської державної адміністрації від 12.03.2013 року № 304 „Про інформаційно-телекомунікаційну систему ”Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва” розроблена структура субвеб-сайту Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації та надана до управління електронного урядування та захисту інформації. 
Станом на 01.07.2013 року в Дарницькому районі до Державного Реєстру виборців включено 274 754 виборців.
Протягом звітного періоду оформлено 115 розпоряджень  і 140 наказів особового складу.
Додержувався порядок присвоєння чергових рангів в межах категорії посад державним службовцям. Присвоєно чергові ранги державного службовця 7 працівникам райдержадміністрації.
Протягом звітного періоду призначено на посади державних службовців 4 особи за конкурсом з випробувальним терміном 3 місяці.
За звітний період звільнено із займаної посади 19 осіб: 3 особи - за власним бажанням, стаття 38 КЗпП України; 1 особа – за угодою сторін, п.1 стаття 36 КЗпП України; 15 осіб – в порядку переведення, п.5 стаття 36 КЗпП України.
Відповідно до Порядку організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування затвердженого Указом Президента України від 25 січня 2012 року № 33/2012, із змінами, за письмовою згодою 2 особи, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави проходять спеціальну перевірку відомостей.
Згідно з Планом – графіком підвищення кваліфікації державних службовців протягом II кварталу 2013 року від райдержадміністрації до Київського міського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації були направлені і пройшли підвищення кваліфікації – 13 осіб. За спеціально розробленою програмою зорієнтованою на різногалузеву лексику у сфері європейської інтеграції та євроатлантичного співробітництва протягом звітного періоду мовну підготовку прошли 2 особи.
Направлені клопотання голові Київського міської державної адміністрації щодо:
·  присвоєння почесного звання «Мати-героїня» - 2 особам;
·  нагородження з нагоди відзначення 78 річниці створення Дарницького району м. Києва - 15 особам;
·  нагородження орденом «За заслуги» III ступеня – 3 особи;
·  нагородження Почесною грамотою Київської міської державної адміністрації з нагоди святкування Дня Києва – 6 особам;
·  нагородження медаллю «На відзначення 1530-річчя Києва» - 3 особи;
·  нагородження Почесною грамотою Київської державної адміністрації з нагоди святкування Дня Незалежності України – 4 осіб;
· нагородження Почесною грамотою Київської міської державної адміністрації з нагоди ювілею 70-річчя з дня народження – 1 особу;
·  нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України з нагоди ювілею 50-річчя з дня народження – 1 особу.

Опрацювання вхідної та вихідної кореспонденції:
За II квартал зареєстровано та опрацьовано 2775 одиниць вхідної кореспонденції, яка надійшла до райдержадміністрації в тому числі (за даними інформаційно – телекомунікаційної системи «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва».
Зареєстровано 186 розпоряджень Дарницької районної державної адміністрації, з них на контроль поставлено 32 розпорядження. Найбільше розпоряджень було підготовлено з питань:
· соціального захисту населення –32розпоряджень;
· сім’ї, молоді та неповнолітніх – 55 розпорядження;
· соціальної політики – 12 розпоряджень;
· містобудування та архітектури – 17 розпоряджень;
· управління житлово-комунального господарства – 8 розпоряджень.
За ІI квартал 2013 року здійснена реєстрація вихідної кореспонденції, яка надійшла від виконавців в кількості 2587 листів.
Протягом ІІ кварталу 2013 року до Дарницької райдержадміністрації надійшло 1152 звернення громадян, з яких: письмових – 1003 (87,1% - від загальної кількості), усних – 149 (12,9% - від загальної кількості). Порівняно з аналогічним періодом минулого року, спостерігається зменшення кількості звернень на 24,3%
Відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації” та розпорядження Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 18.07.2011 за №333, протягом звітного періоду було зареєстровано 50 запитів на інформацію від громадян, що надійшли на адресу Дарницької райдержадміністрації, з яких:
· письмових — 28 запитів;
· усних (надійшли на електронну адресу) — 22 запити.
На всі запити на інформацію надані своєчасні відповіді.
Стан надходження та розгляду запитів на інформацію від фізичних осіб, зазначено в таблиці:
· безпосередньо надійшло від громадян - 38 (76%) запитів;
· за дорученням керівництва КМДА —21 (22%) запит на інформацію;
· від державних органів влади – 1 запит (2%).
За звітний період до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації на розгляд та виконання надійшло :
· від КБУ «Контактний центр міста Києва» —4071 звернення; 
· звернення, що надійшли на урядову «гарячу» телефонну лінію “Урядовий контактний центр” – 123 звернення. 
Протягом ІІ кварталу 2013 року до райдержадміністрації надійшло 123 колективних звернення, в яких залишили свої підписи 4409 громадян. Кількість колективних звернень, у порівняні з аналогічним періодом 2012 року, зменшилась на 20,1%. 
За результатом розгляду звернень громадян за звітний період (станом на 10.07.2013) було:
· задоволено -  на 424 звернення; 
· відмовлено в задоволенні, відповідно до вимог чинного законодавства, - на 3 звернення;
· надані аргументовані роз’яснення – на 684 звернення;
· знаходяться на розгляді (термін виконання не надійшов) – 41 звернень.
На виконання завдань, передбачених Указом Президента України від 07.02.2008 №109/2008 підрозділами Дарницької РДА впродовж звітного періоду проводилась наступна робота:
1. проведено 4 «дні контролю», під час яких, з виїздом на місце, перевірено розгляд 5 звернень. За результатами розгляду зазначених звернень складено акти; 
2. проведено два засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при Дарницькій райдержадміністрації. На засіданнях комісії розглядались звернення, порушенні питання в яких потребували комісійного розгляду;
3. проводились щомісячні перевірки організації роботи із зверненнями громадян у наступних структурних підрозділах РДА: Служби у справах дітей; відділі торгівлі та споживчого ринку; Управління праці та соціального захисту населення. За результатами перевірок голові РДА були підготовлені довідки із зазначеними зауваженнями та рекомендаціями щодо поліпшення роботи зі зверненнями громадян. 


Заступник голови							М.Устименко
