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З В І Т
про роботу Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації 
у ІІІ кварталі 2015 року

Соціально-економічний розвиток та прогнозування:
Протягом ІІІ кварталу 2015 року проводилася робота щодо розв’язання галузевих проблем на районному рівні та в межах наданих повноважень відповідно до Законів України, Указів і розпоряджень Президента України, доручень, постанов Уряду та розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 
Було підготовлено звіт про реалізацію за І півріччя 2015 року плану заходів Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік.  Щомісячно готувався звіт до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про виконання плану заходів Дарницького району з реалізації Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на
2015 рік по основних напрямках, а саме: фінансової політики, комунального майна, сфери реального сектору економіки, демографічної ситуації та ринку праці, житлово-комунального господарства та споживчого ринку в районі.
Здійснювався моніторинг соціально-економічних показників роботи промислових підприємств району та визначення очікуваних показників на наступний місяць. 
Станом на 01.10.2015 в районі ведуть виробничу діяльність 57 промислових підприємств, які розподілені за видами економічної діяльності на 9 сфер. За січень-вересень 2015 року промисловими підприємствами району реалізовано продукції на суму близько 3,4 млрд. грн, що становить 4,0% від обсягу реалізації в цілому по місту Києву.
В порівнянні з відповідним періодом 2014 року обсяг реалізованої продукції збільшили 32 підприємства, серед них майже в два рази: ТОВ «Ітак», ПП «ПМС 2», ТОВ «Промбуд-трейдинг», ТОВ «Укрметал трейд», ПП «Корсім», ТОВ «Харіка», ПП «Київ-Ресурс», ТОВ «ТТЦ «Авіа-радіо сервіс». 17 промислових підприємств зменшили обсяги реалізації в порівнянні з відповідним періодом 2014 року. На підприємствах ТОВ «СП «Голографія», ПАТ «Елміз», ТОВ «Знак», ДП «КДЗ «Буревісник», ПАТ «Південь», ТОВ «Тісер», ТОВ «Завод «Армтек», ТОВ «Айсшок» це зменшення становило від 75% до 35%. 
З промисловими підприємствами району постійно проводилась робота щодо зменшення споживання теплоенергоресурсів. Відповідно до інформації, яка надійшла від промислових підприємств - найбільших споживачів природного газу щодо пунктів маршрутної карти скорочення споживання газу і заміщення його іншими видами палива, заплановані на 2015 рік обсяги споживання природного газу на цих підприємствах менші  фактичних показників за 2014 рік на 82,2 тис.куб.м. Основними заходами, які забезпечать зменшення споживання природного газу є модернізація теплових мереж, термоізоляція, встановлення котлів на біопаливі.
У звітному періоді була підготовлена зведена інформація (статзвітність за формою №1-торги) по головним розпорядникам бюджетних коштів.
Протягом 9 місяців 2015 року всіма розпорядниками бюджетних коштів району було проведено 96 процедур закупівель, з них 59 - шляхом проведення відкритих торгів, 9 - запиту цінових пропозицій, 28 – закупівель у одного учасника. Всього у звітному періоді на закупівлю товарів, робіт і послуг замовниками заявлено коштів на суму 244098,8 тис. грн, з них - укладено договорів на суму 218686,4 тис. грн. За звітний період фактично використано 98649,1 тис. грн, з них: на закупівлю товарів 48723,9 тис. грн, послуг – 45925,2 тис. грн.
В звітному періоді постійно здійснювався моніторинг обсягів реалізації високотехнологічної продукції та експортованої продукції підприємствами району. За останніми статистичними даними за січень-серпень 2015 року промисловими підприємствами Дарницького району реалізовано продукції за межі України на суму 453,2 млн. грн, що становить 14,5 % від загально районних обсягів реалізації промислової продукції. Провідними підприємствами-експортерами району залишаються ТОВ «Олбрізсервіс», ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця», ТОВ «Ітак», ТОВ «Українські джерела», ДП «Київський бронетанковий завод», ПрАТ «По виробництву інсулінів «Індар», ТОВ «Радіонікс», ДП «Радіовимірювач».
У ІІІ кварталі підготовлено інформацію про виконання за перше півріччя 2015 року Комплексної київської міської цільвої програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015-2018 року (розділ «Промисловість»).
Протягом звітного періоду промислові підприємства району залучались до участі у міських, національних та міжнародних виставково-ярмаркових заходах, форумах, бізнес-зустрічах, презентаціях, круглих столах. Так, Публічне акціонерне товариство «Елміз» взяло участь у ХІІІ Міжнародній спеціалізованій виставці «Енергетика в промисловості - 2015».
Відповідно до рішення  Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 2015 рік» для проведення аналізу виконання індикативних показників обсягу доходів, затверджених для Дарницького району, щоденно в Управлінні Державної казначейської служби України у Дарницькому районі м.Києва бралась інформація про зараховані кошти до державного та місцевого бюджетів, які перерахувались платниками Дарницького району. На підставі цих даних, щоденно проводився аналіз стану виконання обсягу доходів в розрізі податків та зборів до запланованих індикативних показників.
Постійно відбувалась співпраця з Державною податковою інспекцією у Дарницькому районі Головного управління державної фіскальної служби
у м. Києві з питання мобілізації податків та зборів для виконання планових показників.
Для визначення тенденцій росту (зменшення) по району всіх надходжень здійснювався щоденний порівняльний аналіз в текстовому, табличному та графічному відображенні надходжень з відповідним періодом минулого року в співвідносних умовах. Так, за ІІІ квартал 2015 року фактично від платників податків отримано 257 934,0 тис. грн, при плані 212 696,1 тис. грн, або 121,3%. 
Аналіз порівняння з минулим роком свідчить про позитивну динаміку надходжень, а саме: до відповідного періоду минулого року доходні показники надходжень мають тенденцію росту на 219,4%, що в абсолютній сумі складає 140 358,4 тис. гривень.
У ІІІ кварталі 2015 року було проведено одне засідання комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податкових та інших надходжень до бюджетів усіх рівнів, на яке були викликані 6 представників підприємств-боржників, в наслідок чого до бюджету надійшло 337,9 тис. гривень.
Відповідно до графіків проведено 3 засідання робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на які було запрошено 116 представників підприємств.
Спільно з Державною податковою інспекцією у Дарницькому районі Головного управління державної фіскальної служби у м. Києві та Управлінням Пенсійного фонду України в Дарницькому районі м. Києва проведено 3 семінари, 5 «круглих столів», на яких було надано роз’яснення щодо діючих законодавчих актів про оплату праці, податкового законодавства та заслухано 185 керівників підприємств, установ, організацій з питань підвищення рівня заробітної плати.
Впродовж звітного періоду проводилось фінансування видатків загального фонду та спеціального фонду бюджету в розрізі розпорядників бюджетних коштів. Для цього, в ІІІ кварталі 2015 року було підготовлено 66 розпоряджень про виділення коштів загального фонду для фінансування бюджетних установ і закладів району та 599 розподілів виділених бюджетних асигнувань.
Щоденно проводився аналіз зареєстрованих фінансових зобов’язань та залишків коштів на рахунках бюджетних галузей району для забезпечення першочергового проведення видатків по захищених статтях бюджету. Загалом, на фінансування захищених статей видатків спрямовано 96,5% від загальної суми проведених видатків. Заробітна плата працівникам бюджетних установ за ІІІ квартал 2015 року виплачена в повному обсязі. 
Упродовж звітного періоду проводилось фінансування видатків, передбачених для Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Програмою соціального і економічного розвитку міста Києва на 2015 рік на будівництво об’єктів та капітальний ремонт бюджетних установ, постійно проводився аналіз стану використання цих коштів. 
Щоденно проводився аналіз недопущення установами залишків на рахунках та вносились виписки по рахунках загального та спеціального фондів у програму МАК-3.
Щомісячно проводиться моніторинг заробітної плати працівників апарату, а особливо відділу (Центру) надання адміністративних послуг, по яких щомісячно надається інформація до Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг Київської міської державної адміністрації.
У зв’язку зі змінами структури та підвищенням посадових окладів з 01.09.2015 року були своєчасно складені та затверджені в установленому порядку штатні розписи працівників апарату станом на 02.08.2015 та 01.09.2015.
Завізовано та зареєстровано в органах державного казначейства 34 договори між адміністрацією та іншими організаціями на здійснення фінансово – господарських операцій. За 9 місяців кількість укладених договорів складає 76.
Під час здійснення видатків пов’язаних з утриманням райдержадміністрації було забезпечено дотримання встановлених лімітів по кошторисних призначеннях. 

Розвиток інфраструктури:
За поданням депутатів мажоритарних округів по Дарницькому району міста Києва був сформований поадресний перелік Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2015 рік та був затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 22.04.2015 № 396 (від 26.02.2015 № 175) «Про затвердження адресного переліку робіт з капітального ремонту об’єктів у 2015 році по головному розпоряднику бюджетних коштів – Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації». Замовником зазначених робіт визначено Управління капітального будівництва Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.
Протягом III кварталу укладено 21 договір підряду з підрядними організаціями. Отримано 21 позитивний експертний звіт.
Розпочато роботи на 21 об’єкті по виконанню капітального ремонту
та на 18 об’єктах завершені роботи по виконанню капітального ремонту. Освоєно коштів на виконання капітального ремонту в сумі 8,1 млн. грн.

Житлово-комунальне господарство:
Фінансування комунальних підприємств протягом звітного періоду здійснювалося згідно з фінансовими планами на ІІІ квартал 2015 року на підставі затвердженого кошторису. Сума фінансування по галузі житлово-комунального господарства у зазначеному періоді склала 3984,1 тис. грн.
Протягом ІІІ кварталу вивезено 252,0 тис. куб.м побутових відходів (в тому числі 8,9 тис. куб. м роздільно зібраних відходів) та вивезено 8,8 тис. куб. м великогабаритних відходів.
Протягом звітного періоду затверджено адресний перелік об’єктів для виконання робіт із заміни (реконструкції) та модернізації ліфтів у житлових будинках Дарницького району, до якого увійшли 10 житлових будинків, в яких 8 ліфтів підлягають заміні та 7 ліфтів - модернізації.
Також підготовлено поадресний перелік житлових будинків комунальної форми власності, ЖБК та ОСББ, де необхідно у 2015 році встановити лічильники тепла (ЦО).
Відповідно до програми «Оснащення інженерних вводів житлових будинків комунальної форми власності, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків теплопостачальниками разом з програмно-апаратною частиною диспетчеризації» встановлено 54 лічильники обліку тепла.
Протягом ІІІ кварталу проводилась роз’яснювальна робота з мешканцями будинків щодо доцільності створення ОСББ. Така ж робота проводилась і з обслуговуючими організаціями (не комунальної форми власності).
Так, протягом ІІІ кварталу 2015 року у Дарницькому районі міста Києва зареєстровані ініціативні групи по створенню ОСББ у будинках за адресами: вул.Завальна, 10-б; вул. Завальна, 10-в; просп. П.Григоренка, 20;
вул. Бориспільська, 6; вул. А.Ахматової, 22; просп. М.Бажана, 24/1;
вул. А.Ахматової,-13 д; вул. Бориспільська, 32-а; вул. Вишняківська, 12.
Для проведення установчих зборів по створенню ОСББ, за сприяння Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, ініціативним групам надавалося приміщення актової зали адмінбудинку.
Протягом ІІІ кварталу 2015 року проведено 4 засідання районної громадської комісії з житлових питань, на розгляд якої підготовлено 148 довідок-доповідей.
Підготовлено 4 розпорядження райдержадміністрації «Про зарахування громадян на квартирний облік та про внесення змін в квартоблікові справи громадян», 4 розпорядження «Про розгляд житлових питань окремих громадян» та 1 розпорядження «Про внесення змін до складу районної громадської комісії з житлових питань».
Станом на 01.10.2015 на квартирному обліку по Дарницькому району міста Києва перебуває 6972 сім’ї, із них:
- позачерговиків – 905 сімей;
- першочерговиків – 2387 сімей;
- на загальних підставах – 3680 сімей. 
На квартирний облік прийнято 35 сімей, із них: 
- з правом позачергового отримання житла - 1 сім’я;
- з правом першочергового отримання житла - 15 сімей;
- на загальних підставах - 19 сімей.
Внесено змін до облікових справ громадян – 54, поновлено на квартирному обліку – 10, знято з квартирного обліку – 26 родин. 
Одній родині поліпшено житлові умови шляхом приєднання кімнати в комунальній квартирі, без зняття з квартирного обліку.
До числа службової житлової площі включено 21 житлове приміщення.
На підставі клопотань підприємств, установ та організацій виключено з числа службової житлової площі 10 квартир громадянам, які відпрацювали 10 і більше років. 
Видано 1 ордер на жилу площу в гуртожитках мешканцям, які постійно в них проживають, зареєстровані та перебувають на обліку потребуючих поліпшення житлових умов.
Надано один дозвіл на повторне заселення квартири, яка звільнена в будинку, спорудженому за кошти підприємства.
За програмою змішаного будівництва житла («Доступне житло») на обліку перебуває – 1806 сімей.
За програмою пільгового довгострокового державного кредиту на будівництво житла на обліку перебуває 592 молодих сім’ї. 
На обліку для отримання житлової площі з фонду соціального призначення перебуває 8 родин, з яких 4 родини проживають в соціальних квартирах. 
У ІIІ кварталі 2015 року в районі приватизовано 98 квартир у тому числі:
- однокімнатних -- 40 квартир (з них 15 кімнат у гуртожитках,1 житловий блок);
- двокімнатних – 32 квартири;
- трикімнатних – 21 квартира;
- чотирикімнатних – 5 квартир.
Загальна кількість громадян, які прийняли участь у приватизації квартир складає 257 чоловік.

Надання адміністративних послуг:
З метою покращення сервісного обслуговування суб’єктів звернень у відділі (Центрі) надання адміністративних послуг до 54 часів на тиждень збільшено графік прийому громадян. Адміністратори працюють за окремим графіком, який розроблено відповідно до ст.50 Кодексу Законів про працю України.
Протягом IIІ кварталу 2015 року надано та внесено до інформаційної системи «Центр надання адміністративних послуг м. Києва» 10 553 адміністративних послуг та надано 962 консультації. 
Налагоджена взаємодія з Головним управлінням Державного земельного кадастру у м. Києві, що має позитивні відгуки заявників, які подали документи через електронний сервіс. Протягом III кварталу оформлено 60 витягів з державного земельного кадастру.
Проведений аналіз кількості звернень свідчить про високий відсоток позитивно вирішених питань – 10 411, 36 суб’єктів звернень (із них 22 від ГУ Держземкадастру у м. Києві) одержали вмотивовані відмови.
Протягом IIІ кварталу державними адміністраторами зареєстровано та опрацьовано 31 заяву від суб’єктів господарювання, надано 58 консультацій щодо оформлення та видачі документів дозвільного характеру.
Для суб’єктів господарювання, які здійснюють підприємницьку діяльність в тимчасових спорудах та відкритих (літніх) майданчиках біля закладів ресторанного господарства, організовано видачу інформаційних талонів. Протягом III кварталу видано 148 інформаційних талонів, які оформлені Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
З метою надання електронних сервісів та розширення сервісних можливостей для громадян впроваджено електронне обслуговування без присутності заявника. В інформаційній системі «Центр надання адміністративних послуг м. Києва» протягом III кварталу зареєстровано:
- 32 електронні он-лайн консультації;
- 393 заявника попередньо записалися через електронний сервіс на прийом та отримали адміністративну послугу;
- понад 700 заявників отримали SMS повідомлення про завершення етапу розгляду адміністративної послуги.
З 15.09.2015 року запис до державних реєстраторів відділу державної реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців Дарницького району реєстраційної служби Головного управління юстиції у місті Києві здійснюється через «Електронний кабінет», що значно скорочує часові витрати суб’єктів звернень.
Також проведено низку організаційних заходів щодо підключення до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб – підприємців. Була проведена робота з узгодження проектної документації з комунальним підприємством «Житлоінвестбуд - УКБ» щодо реконструкції адміністративної будівлі за адресою: м. Київ, вул. С. Олійника, 21.
З метою оцінювання якості надання послуг у ІІІ кварталі постійно проводилось анкетування суб’єктів звернень та було запроваджено проведення анкетування талонами реєстрації в електронній черзі. Так, протягом кварталу заповнено 48 анкет, в яких надано позитивну оцінку роботи відділу (Центру) надання адміністративних послуг та висловлені адресні подяки адміністраторам. 

Торгівля і побутове обслуговування населення:
Для стабілізації ринку продовольчих товарів у Дарницькому районі постійно проводились щодекадні моніторинги щодо наявності в торговельній мережі району та на ринках основних продуктів харчування та цін на них.  Протягом ІIІ кварталу 2015 року в Дарницькому районі було забезпечено стабільну цінову ситуацію на ринку продовольчих товарів, ажіотажного попиту не спостерігалось.
Здійснювалися заходи із забезпечення продажу в Дарницькому районі населенню борошна пшеничного, отриманого з ПАТ «Київмлин» та щоденої його реалізації через підприємства стаціонарної торговельної мережі району, ТОВ «Даял ЛТД» (магазини на вул. Харківське шосе, 57 та вул. Ялтинській, 20/18) та під час проведення регулярних районних ярмарків.
З метою стабілізації ринку продовольчих товарів у Дарницькому районі запроваджено проведення моніторингу щодо наявності запасу борошна на ДП ПАТ «Київхліб». Станом на 30.09.2015 підприємством ПАТ «Київхліб» введено в дію15 павільйонів із продажу хліба за соціальними цінами. Також триває процедура оформлення дозвільних документів та підключення до електромереж 3 торговельних об’єктів.
Протягом звітного періоду було опрацьовано питання щодо надання пропозицій для встановлення додаткових 28 об’єктів роздрібної торгівлі із продажу хліба та хлібобулочних виробів на території району.
Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.05.2015 №507 «Про проведення ярмарків у місті Києві» та графіка проведення сільськогосподарських ярмарків у місті Києві на друге півріччя 2015 року для забезпечення мешканців Дарницького району продуктами харчування за цінами від виробників на вул. Ревуцького було організовано та проведено 5 сільськогосподарських ярмарків, під час яких реалізовано 2205,0 тонн сільськогосподарської та плодоовочевої продукції, продукції власного виробництва та інших продовольчих товарів.
В ярмаркових заходах взяли участь підприємства харчової та переробної промисловості, фермерські господарства та громадяни областей України і міста Києва. Загальна кількість учасників ярмаркових заходів становить 2 575.
У ІІІ кварталі 2015 року в районі відкрито 7 підприємств соціальної інфраструктури, загальною площею 2956,0 кв.м, з них:
- 1 продовольчий магазин, загальною площею 1218,0 кв.м;
- 2 непродовольчих магазина, загальною площею 1360,0 кв.м;
- 2 заклади ресторанного господарства, загальною площею 231,0 кв.м;
- 8 підприємств побуту, загальною площею 362,0 кв.м.
На сьогодні фактичний показник забезпеченості району торговельними площами становить 797,2 кв.м на 1000 мешканців, що перевищує показник нормативу наказу Міністерства економіки України на 241,8.
Станом на 30.09.2015 року в районі функціонує 550 підприємств побутового обслуговування населення. У ІIІ кварталі поточного року створено 15 нових робочих місць у 3 нововведених підприємствах побуту району.

Майнові питання:
На виконання протоколів засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності за ІІІ квартал 2015 року підготовлено 38 розпоряджень Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з питань оренди. Відповідно до зазначених розпоряджень суб’єктам надано в оренду нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, загальною площею 3515,43 кв. м, по 2-м суб’єктам підготовлені проекти рішень Київської міської ради про надання в оренду нежитлових приміщень, загальною площею 9718,39 кв. м та 64 суб’єктам змінено істотні умови договорів оренди (строки договорів оренди, орендні ставки, орендована площа тощо) нежитлових приміщень, загальною площею 7331,30 кв. м. 
Станом на 01.10.2015 передано в оренду нежитлові приміщення, загальною площею 95,4 тис. кв. м.
Майже 61% від орендованої площі, передано бюджетним установам, громадським та благодійним організаціям, які сплачують орендну плату в розмірі 1 грн на рік відповідно до Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва.
По оперативній інформації, що отримана від балансоутримувачів нежитлових приміщень, за ІІІ квартал 2015 року нарахована орендна плата складає 3 443,4 тис. грн, отримана – 3 372,9 тис. грн, що становить 97,9%. 
Станом на 01.10.2015 заборгованість по орендній платі складає 1 709,5 тис. грн.
Існування заборгованості відбувається внаслідок несвоєчасної сплати орендарями управління освіти та комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва» орендних платежів та послаблення претензійно-позовної роботи з боржниками.
На виконання рішення Київської міської ради від 06.10.2011 № 201/6417 «Про деякі питання діяльності комунальних підприємств та установ, які належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва та передаються до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» у стадії реорганізації перебуває комунальне підприємство «Агентство по залученню інвестицій» Дарницького району м. Києва. Протягом ІІІ кварталу 2015 року продовжувалася робота, пов’язана із припиненням цього підприємства. 

Контроль за благоустроєм та навколишнім середовищем:
Пріоритетними напрямками в роботі з контролю за благоустроєм та охороною навколишнього природного середовища було проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Дарницького району міста Києва у 2015 році та здійснення контролю за очищенням території району від будівельного та побутового сміття.
26.09.2015 на території Дарницького району було проведено суботник з озеленення та поліпшення санітарного стану Дарницького району, в якому прийняли участь 27400 осіб. В заходах також взяли участь підприємства, організації та установи Дарницького району, а також учнівська та студентська молодь. 
Відповідно до затвердженого плану роботи з благоустрою, озеленення та ліквідації несанкціонованих накопичень сміття проводились прибирання в парку «Партизанська слава», по вул. Тепловозна, вул. Горлівська, біля
ст. м. «Позняки», ст. м. «Харківська», біля озера «Вирлиця», вздовж
вул. Драгоманова, проспекту П. Григоренка, по вул. Ващенка,
вул. Вишняківській, вул. Левадній, по вул. Коцюбинського, вул. Зрошувальній, вул. Горбунова, вул. Ташкентській, а також по вул. Бориспільській та
вул. Поліській.
Були виконані наступні роботи:
- висаджено 3350 одиниць дерев;
- висаджено 6408 штук кущів;
- ліквідовано 7 стихійних звалищ відходів;
- відновлено благоустрій 10193 кв.м після розриттів на інженерних мережах;
- очищено 19 га берегових смуг водойм;
- очищено 588 га зелених зон від побутових відходів.
Виконуючи заходи осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Дарницького району міста Києва у 2015 році витрачено 7730,6 тис. грн бюджетних коштів та 16016,4 тис. грн позабюджетних коштів.
За звітний період надавались консультації з отримання підприємствами та організаціями району дозволів та лімітів, зокрема:
- дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря;
- дозволів та лімітів на утворення та розміщення відходів виробництва у навколишньому природному середовищі.
24 серпня 2015 року відбулось відкриття після реконструкції: парку «Таращанець», скверу «Шевченка» та Алеї інтернаціоналістів на вул. Вербицького, 1.

Безпека життєдіяльності населення:
Відповідно до Плану основних заходів підготовки цивільного захисту Дарницького району міста Києва на 2015 рік, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 31.12.2014 №1969 у ІІІ кварталі здійснено комплекс організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах. 
Проведено 8 засідань Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Дарницької райдержадміністрації.
За звітний період було надано консультативну, методично-практичну та організаційну допомогу у вирішенні питань з охорони праці 108 суб’єктам підприємницької діяльності, які використовують найману працю.
Протягом ІІІ кварталу за участю представників районного управління освіти, відділу з питань надзвичайних ситуацій та сектору з питань охорони праці Дарницької райдержадміністрації, СЕС, РУГУ ДСНС у м. Києві, ТУ Держгірпромнагляду України у Київській області та м. Києві комісійно здійснювалися відповідні заходи щодо безпечного функціонування та своєчасної підготовки навчальних закладів Дарницького району до нового навчального року.

Охорона здоров’я:
Протягом 2015 року в умовах санаторно-курортних закладів оздоровлено 397 дітей, з них: 44 дітей – інвалідів; 25 дітей з багатодітних сімей; 2 дітини-сироти; 6 дітей – напівсиріт; 4 дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС;
1 дитина учасника АТО; 6 дітей-переселенців. Зменшення кількості путівок пов’язано з тим, що значна частина санаторіїв розташована на тимчасово окупованій території АР Крим. 
Відповідно до вимог наказу МОЗ України від 29.11.2002 № 434 відпрацьовано алгоритм проведення медичних оглядів дітей шкільного віку та своєчасного заповнення даних проходження медичних оглядів у визначену нормативно-директивними актами медичну документацію. 
29 - 30 вересня 2015 року до Дня серця в рамках медичного профілактично-просвітницького проекту «Майстерня здоров’я» проведено районну оздоровчу акцію, під час якої для мешканців району було організовано пункти по вимірюванню артеріального тиску та забезпечено консультації кардіолога, невропатолога, хірурга, офтальмолога, ендокринолога, фізіотерапевта та рентгенолога. 
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.06.2014 №588-р «Питання соціального забезпечення громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції» забезпечено надання медичної допомоги мешканцям АР Крим та південно-східних областей України. В межах бюджетного фінансування медична допомога їм надається безвідмовно та відповідно до медичних показів. 
Керівників Центрів первинної медико-санітарної допомоги спільно з керівниками Консультативно-діагностичних центрів зобов’язано взяти під особистий контроль забезпечення проведення комплексних медичних оглядів учасників антитерористичної операції, надання їм належної медичної допомоги. Забезпечено диспансерний нагляд за учасниками АТО, які за результатами оглядів мають хронічні захворювання.
В разі необхідності оформлення медичної документації (направлення на МСЕК, довідка на отримання засобів реабілітації, висновок ЛКК тощо) демобілізованим учасникам АТО проводиться в найкоротші строки, надається допомога при проходженні МСЕК.

Соціальний захист населення:
Протягом звітного періоду зареєстровано та поставлено на облік для отримання санаторно-курортних путівок 607 осіб, із числа інвалідів загального захворювання, інвалідів Великої Вітчизняної війни, ветеранів війни, ветеранів праці, осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та від батьків на оздоровлення дітей шкільного віку.
У ІII кварталі 2015 року видано 27 посвідчень «Інвалід ВВВ»,
21 посвідчення «Член сім’ї загиблого», 6 вкладок до посвідчення «Член сім’ї загиблого», 7 посвідчень «Учасник ВВВ», 393 посвідчення «Ветеран праці»
та 1 посвідчення «Жертва нацистських переслідувань».
Видано 2 направлення для проходження інвалідами транспортної комісії на предмет отримання автомобіля. Видано 347 направлень для забезпечення відповідних осіб протезно-ортопедичними виробами. 
Відповідно до Закону України від 20 жовтня 2014 року № 1706-VII «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» за призначенням грошової допомоги протягом звітного періоду звернулось 802 особи. 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» обліковано – 1910 осіб.
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 105 «Про затвердження Порядку виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період» за III квартал 2015 року від 126 організацій прийнято документи на компенсацію фактичних витрат на виплату середнього заробітку працівникам, призваним на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період на 398 осіб, на загальну суму 3534,25 тис. грн.
За III квартал 2015 року відповідно до Закону України від 28.02.1991№ 797 «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та Постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2007 № 649 «Про встановлення розмірів виплат деяким категоріям громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» від підприємств на відшкодування видатків пов’язаних з виплатою компенсацій та допомог прийнято документи 335 осіб на загальну суму 677,8 тис. грн.
Постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи громадянам 1,2,3 категорій, серії Д та вдовам, які втратили чоловіків, смерть яких пов'язана з наслідками аварії на ЧАЄС видано 88 посвідчень. 
Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми» протягом звітного періоду за призначенням допомоги звернулось 2235 особи, а відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 334 сім’ї.
На виконання доручення голови Київської міської державної адміністрації від 03.09.2014 № 22837 державними соціальними інспекторами протягом звітного періоду проведено 3 зустрічі з сім’ями загиблих та поранених учасників АТО, під час яких визначено соціально-побутові проблеми сімей та шляхи їх вирішення. 
В ІII кварталі 2015 року за призначенням житлових субсидій звернулось 2613 сімей. Нараховано субсидій на загальну суму 16004,598 тис. грн. По штрафних санкціях повернуто кошти в сумі 18351,24 грн, які надміру виплачені по призначених субсидіях в результаті подання заявниками неповних чи недостовірних даних про доходи та майновий стан сім’ї.
Для внесення даних до ЄДАРП як пенсіонерів за віком звернулось 298 осіб, як ветеранів праці - 301 особа. Також до ЄДАРП було внесено дані від 25 багатодітних сімей.
З метою недопущення нецільового надання пільг щомісячно проводилася звірка даних програмного комплексу «Пільга» з даними житлових організацій. Від 191 житлової організацій прийнято та звірено 3294 розрахунки на відшкодування пільг на житлово-комунальні послуги.
Протягом зазначеного періоду зареєстровано 18 колективних договорів та 7 змін до діючих колективних договорів. 
Відповідно до Положення «Про порядок надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення Дарницького району міста Києва, які опинились в складних життєвих обставинах», затвердженого розпорядженням Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 12.03.2012 № 105, протягом ІII кварталу 2015 року матеріальну допомогу призначено 345 особам на суму 137700,00 грн. За допомогою на поховання звернулося 61 особа.
Для видачі «Картки киянина» зареєстровано 4344 особи та видано 5539 карток.
03 вересня 2015 року за участю та підтримки голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцова Г.Л. відбулось урочисте відкриття нового приміщення відділень соціальної допомоги вдома «Новодарницьке» та «Рембаза» Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького району міста Києва за адресою: вул. Тростянецька, 12.
В Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького району міста Києва на надомному обслуговуванні перебуває 868 самотніх громадян. Всього за звітний період надано 66337 послуг самотнім непрацездатним громадянам та інвалідам.

Робота з молоддю та неповнолітніми:
Протягом ІІІ кварталу 2015 року постійно здійснювались заходи щодо соціально-правового захисту дітей, попередження правопорушень, бродяжництва, жебракування та інших негативних проявів  в дитячому середовищі. Було організовано та забезпечено проведення 6 засідань Комісії з питань захисту прав дитини Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації. Отримано та внесено на розгляд комісії 154 заяви.
Постійно поновлювався банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які залишилися без батьківського піклування. Станом на 30.09.2015 на первинному обліку в службі у справах дітей Дарницького району перебуває 241 дитина вищезазначених категорій. За ІІІ квартал 2015 року поставлено на первинний облік 14 дітей зазначеної категорії.
Станом на 30.09.2015 в районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 28 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За сприяння БО «Планета дітей» діти цієї категорії мають можливість безкоштовно відвідувати басейн, заняття з фітнесу, тренажерну залу.
Також, станом на 30.09.2015 в 6 прийомних сім’ях виховується 7 дітей. На регіональному обліку перебуває 28 дітей.
Постійно ведеться банк даних про сім’ї потенційних усиновителів. Станом на 30.09.2015 на обліку перебуває 28 сімей - кандидатів в усиновлювачі.
З метою виявлення бездоглядних та неохоплених навчанням дітей службою у справах дітей Дарницького району спільно з відділом кримінальної міліції у справах дітей Дарницького РУ ГУМВС України в м. Києві, Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району проведено 10 профілактичні рейдів «Діти вулиці», під час яких:
- обстежено 19 сімей;
- попереджено 8 батьків;
- здійснено перевірку 3 комп’ютерних клубів, в яких виявлено 2 дітей.
З метою раннього виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах здійснено 96 обстежень житлово-побутових умов дітей даної категорії та сформовано банк даних сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Станом на 30.09.2015 на обліку в службі у справах дітей Дарницького району перебуває 101 дитина (в 63 родинах).
Щотижня на базі Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району спільно із службою у справах дітей Дарницького району, відділом кримінальної міліції у справах дітей Дарницького РУ ГУМВС України в місті Києві, управлінням у справах сім’ї, молоді та спорту і управлінням освіти Дарницької райдержадміністрації проводилися засідання експертної групи щодо оперативного вирішення питань екстреного втручання в проблеми сімей, які опинились в складних життєвих обставинах. 
На обліку в Центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району перебуває 481 сім’я, яка опинилася в складних життєвих обставинах (на вихованні 768 дітей).
З метою проведення соціальної роботи у віддалених мікрорайонах Дарницького району, наближення соціальних послуг до їх споживачів, реалізовувалася програма «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи». Протягом звітного періоду проведено 51 захід, послугами охоплено 1265 осіб.
Постійно проводилася соціальна робота з внутрішньо переміщеними особами з Луганської, Донецької областей та АР Крим. Під час первинного звернення особам надавалися необхідні консультації та, за необхідністю, перенаправлялися до відповідних структурних підрозділів Дарницької райдержадміністрації, благодійних фондів, громадських організацій. З метою надання соціально-економічних послуг, спеціалістами Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району постійно проводилися соціальні відвідування сімей з залученням благодійних організацій, а саме: БФ «ADRA» в Україні, ГО «Червоний Хрест», МБО «На службі у дитини», ГО «Інтегрум», ЦД «Любов і милосердя», «Асперн». Для проведення реабілітації такі діти направлялися до психолога Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району та залучалися до соціокультурних заходів. Протягом звітного періоду надано 44 індивідуальні соціальні послуги 36 особам. 
Відповідно до рішення Київської міської ради від 04.03.15 №165/1030 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17.02.11 №19/5406 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам на 2011-2015 роки» та фінансування її заходів у 2015 році, з 01 квітня 2015 року Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району реалізовується соціальна програма «Здійснення комплексних заходів з надання соціально-психологічної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх родин». Так, протягом звітного періоду надано 563 індивідуальні соціальні послуги 305 особам. У вересні 2015 року укладено договір з Громадською спілкою «Братерство учасників бойових дій України», з метою вирішення нагальних питань учасників АТО щодо отримання довідок та інших документів, що підтверджують їх участь в АТО.
Загальна кількість всіх соціальних послуг, що були надані Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району в ІІІ кварталі 2015 року становить 7788.
У ІІІ кварталі проводилася робота щодо обліку багатодітних сімей Дарницького району та видачі їм посвідчень (довідок). Було обліковано76 багатодітних сімей (станом на 30.09.2015 на обліку багатодітних сімей Дарницького району м. Києва перебувало 1990 сімей).
Протягом звітного періоду до управління у справах сім’ї, молоді та спорту надійшло 56 заяв та повідомлень про вчинення насильства в сім’ї. З метою попередження вчинення насильства в сім’ї проведено 57 соціальних інспектувань. Також в Центрі сім’ї Дарницького району організовано проходження корекційних програм для осіб, які повторно вчинили насильство в сім’ї. Так, протягом ІІІ кварталу 2015 року Дарницьким РУ ГУМВС України в місті Києві до Центру сім’ї на проходження корекційної програми було направлено 7 осіб.
Спільно з громадськими організаціями району протягом звітного періоду було проведено ряд заходів, а саме:
- 09.07.2015 в парку «Позняки» до Дня родини проведено районний святковий захід, в рамках якого відбулися концертна та розважальна програми, спортивна естафета для сімей, дітей та молоді району. Заходом охоплено близько 1000 осіб.
- 20.08.2015 в парку Партизанської Слави «Мотузковий парк пригод «Seiklar», для дітей учасників АТО проведено соціальну Акцію «Подаруй радість дітям». Заходом охоплено понад 150 осіб для яких проведено два майстер-класи, 46 дітей отримали від Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дарницького району подарунки;
- 24.08.2015 на спортивному майданчику парку культури та відпочинку «Партизанська слава» до Дня незалежності України проведено благодійний турнір з міні-футболу, в якому взяло участь 8 команд. Перемогу здобула команда ТЦ «Епіцентр»;
- 12.09.2015 на вул. Ревуцького біля озера Вирлиця до Дня фізичної культури і спорту з метою популяризації здорового способу життя проведено святковий захід «Перший Фестиваль спорту Дарницького району міста Києва», по закінченню якого відбулося нагородження керівників і тренерів ДЮСШ та громадських активістів. Заходом охоплено близько 800 осіб;
- 13.09.2015 на стадіоні КДЮСШ «Чемпіон» проведено турнір з футболу серед юнаків 2005 р.н., за результатами якого І місце здобули вихованці СК «Добро», ІІ місце – КДЮСШ «Восход», ІІІ місце – КДЮСШ «Чемпіон». Заходом охоплено 45 спортсменів. Всі учасники турніру були нагороджені медалями та кубками. Всього заходом охоплено понад 250 осіб.
Протягом звітного періоду прийнято 65 заяв щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей та молоді Дарницького району, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

Освітньо-культурний напрямок роботи:
Станом на 30.09.2015 в районі функціонують 98 навчальних закладів комунальної форми власності, в яких навчається та виховується 37176 дітей шкільного віку та 16126 дітей дошкільного віку, отримують позашкільну освіту - 7156 дітей. 
25.08.2015 за участю голови Київської міської державної адміністрації В.Кличка, голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Г.Сінцова та інших офіційних осіб відбулося урочисте відкриття навчального закладу-новобудови - дошкільний навчальний заклад № 270 за адресою:
вул. Драгоманова, 6.
Станом на 30.09.2015 на суму 1394,6 тис. грн профінансовано робіт щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року та на суму 1724,5 тис. грн - до роботи в осінньо-зимовому періоді. На суму 2348,5 тис. грн придбано технологічного обладнання, комп’ютерної техніки та шкільних парт.
Першого вересня 2015 року за участю представників Київської міської державної адміністрації, депутатів Київської міської ради, представників Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, керівників підприємств, установ і організацій району та міста, вищих навчальних закладів м. Києва та представників громадських організацій в усіх загальноосвітніх навчальних закладах району було проведено Свято Першого дзвоника.
11.09.2015 після проведеної реконструкції відбулося урочисте відкриття спортивного комплексу в СЗШ № 217. В заході взяли участь Київський міський голова Кличко В.В., заступник голови Київської міської державної адміністрації Старостенко Г.В. та директор Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Київської міської державної адміністрації Фіданян О.Г. Під час проведення заходу Кличко В.В. вручив пам’ятну відзнаку «Спортивна гордість Дарниці – 2015» 13 учням та 3 командам, які мають видатні спортивні досягнення у 2015 році, відкрив районний футбольний турнір серед команд учнів 3-4 класів та оглянув інші майданчики комплексу.
Протягом ІІІ кварталу проведено 10 інструктивно-методичних нарад з директорами та заступниками директорів навчальних закладів району.
У вересні в усіх навчальних закладах району проведено місячник національно-патріотичного виховання «Ти єдина, Україно! Ти на всіх у нас - одна». Під час місячника відбулися благодійні та мистецькі акції на підтримку української армії та воїнів, поранених в зоні АТО, тематичні уроки та виховні години, зустрічі з бійцями НГУ та волонтерами, флешмоби, ярмарки та концерти.
Протягом звітного періоду у школах району проведено акцію «Разом з Луганщиною» під час якої організовано збір канцелярських товарів, підручників, художньої та навчальної літератури для учнів шкіл Луганської області, які постраждали під час проведення АТО.
У всіх навчальних закладах району протягом вересня 2015 року проведено:
- з 7 до 13 вересня тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності;
- з 20 серпня до 20 вересня місячник з правил дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!».
З метою створення належних умов для змістовного відпочинку мешканців району, популяризації народних традицій, звичаїв та обрядів українського народу, відзначення професійних та державних свят, у III кварталі 2015року було проведено 150 культурно – масових заходів, серед яких:
- 16.07.2015 в культурно- мистецькому центрі до Дня ухвали Декларації про суверенітет України для членів клубу «Дарницький HAND-MADE» відбулася виставка - ярмарок майстрів прикладного мистецтва Дарницького району;
- 27.07.2015 в бібліотеках району до Дня хрещення Київської Русі проведено День інформування населення «Спадщина святого Володимира: церква, держава, суспільство»;
- 24.08.2015 у парку ім. Воїнів-інтернаціоналістів (вул. Вербицького, 1) до Дня незалежності України за участю колективів художньої самодіяльності Дарницького району міста Києва проведено районне свято «Незалежність омріяна поколіннями». 
15.09.2015 – 21.09.2015 бібліотеками району проведено цикл заходів до Тижня безпеки дітей на дорозі «Абетка безпечної дороги».
29.09.2015 до відзначення дня визволення Дарниці від німецько – фашистських загарбників в культурно-мистецькому центрі та Палаці культури «Дарниця» проведено цикли заходів «Дарницьке джерело» та «Дарницькі берегині».
29.09.2015 в бібліотеках району до дня пам’яті жертв Бабиного Яру проведено години пам’яті та скорботи, літературні години та книжкові виставки – реквієм «Попіл Бабиного яру в наші стукає серця».
З метою залучення мешканців до духовних надбань, культурно – мистецьким центром району постійно проводилися виставки творчих робіт декоративно – прикладного мистецтва, живопису, культурно-масові та мистецькі заходи.
За звітний період у виставковому залі культурно – мистецького центру було представлено 8 виставок художників професіоналів та аматорів. Проведено 46 екскурсій, які відвідали 220 осіб різних вікових категорій. Відбулося 23 засідання клубів за інтересами. Всього було проведено 55 заходів, до участі яких було залучено 1791 мешканців та гостей району.

Внутрішня політика та зв’язки з громадськістю:
02 липня 2015 року за участю голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцова Г.Л. та представників Ради Волонтерів при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації до Вінницького військового госпіталю, де перебувають поранені бійці повітряно-десантних військ Збройних Сил України, відправлено необхідне медичне обладнання. Лікарняні спеціалізовані ліжка, інвалідні візки, одяг та телевізори були передані у центр надання гуманітарної допомоги Дарницького району волонтером з Німеччини Світланою Енгельс, яка певний час проживала в Україні. 
06 липня 2015 року Дарницьким районним управлінням юстиції у м. Києві зареєстровано громадське об’єднання «Громадська спілка «Братерство учасників бойових дій України» (реєстраційний номер 1437601), метою якого є сприяння консолідації і координації зусиль учасників бойових дій, військовослужбовців, учасників антитерористичної операції, їхніх родин, ветеранів війни та військових конфліктів, сімей загиблих, їх об’єднань у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх законних політичних, економічних, соціальних прав, наданню оздоровчої, медичної, психологічної, моральної допомоги, правової та матеріальної допомоги, сприяння вирішенню житлових проблем сленів Спілки, в першу чергу інвалідам війни та сім’ям загиблих. 
08 липня 2015 року за участю голови Дарницької районної в місті Києві державної адмінінстрації Геннадія Сінцова, депутатів Київської міської ради VII скликання Юрія Сулиги, Сергія Левади, Віталія Павлика та помічника депутата Київської міської ради VII скликання Володимира Гончарова на фасаді житлового будинку № 7/13 по вул. Севастопольській відбулось урочисте відкриття меморіальної дошки на честь загиблого під час трагічних подій на Майдані Незалежності дарничанина, Героя України – Пасхаліна Юрія Олександровича. Вшанувати пам’ять патріота прийшли його рідні та друзі. По закінченню заходу настоятель Парафії святих Апостолів Петра і Павла (УПЦ КП) отець Григорій Большаков відслужив молебен за загиблим героєм.
09 липня 2015 року за підтримки Київського міського голови Кличка В.В. в рамках міського проекту «Київські парки» відбулося громадське обговорення щодо концепції розвитку парку культури та відпочинку «Партизанська слава», на якому були присутні голова Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцов Г.Л., керівництво комунального підприємства «Київський центр розвитку міського середовища», представники громадських організацій району, члени громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації та мешканці району. Під час проведення заходу було презентовано пілотний проект потенційного розвитку ПКтаВ «Партизанська слава». Також, 18 липня 2015 року в рамках проекту реконструкції Київських парків за ініціативи громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації біля дитячого майданчика «Forest Fest» проведено громадські обговорення щодо розвитку та благоустрою парку культури та відпочинку «Партизанська слава».
10 липня 2015 року під керівництвом голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцова Г.Л. в залі колегії райдержадміністрації за участю представників громадських організацій «Братерство учасників бойових дій України» та «Київська міська спілка ветеранів АТО» була проведена нарада щодо створення координаційного Центру по роботі з учасниками бойових дій при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації. Під час наради було обговорено актуальні питання щодо подальшої взаємодії учасників бойових дій з райдержадміністрацією.
24 липня 2015 року за ініціативи голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцова Г.Л. громадською радою при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації в приміщені актової зали райдержадміністрації було проведено засідання за круглим столом на тему: «Чи є життєдіяльність інваліда безбар’єрною?».
З метою забезпечення висвітлення діяльності Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації постійно залучалися засоби масової інформації. Так 16 липня 2015 року голова Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцов Г.Л. взяв участь у прямій «гарячій телефонній лінії» газети «Комсомольськая правда в Украине» та 21 липня 2015 року - у програмі «У центрі уваги на ТРК «Київ».
24 липня 2015 року за ініціативи голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцова Г.Л. та за участю членів громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації і громадськості району відбулось прибирання вулиці Ревуцького біля озера «Сонячне».
01 серпня 2015 року в актовій залі Дарницької райдержадміністрації відбулись громадські слухання, ініційовані громадською радою при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації за наступним порядком денним:
1. Спрощення процедури надання приміщень в оренду, що знаходяться у власності громади та захист підприємництва від дії колишніх держслужбовців, які використовують прогалини у процедурі надання приміщень в оренду задля отримання неправомірної вигоди;
2. Розгляд документів та обговорення питання щодо запуску цеху по очистці відпрацьованих мастил та розміщення його у промисловий зоні Дарницького району.
04 серпня 2015 року в Дарницькій райдержадміністрації відбулося засідання за «круглим столом» щодо перейменування вулиць Дарницького району міста Києва. На заході були присутні представники засобів масової інформації, представник Департаменту суспільних комунікацій Київської міської державної адміністрації, керівники структурних підрозділів Дарницької райдержадміністрації, директор Центральної районної бібліотеки імені В.Стуса Дарницького району м. Києва, помічник депутата Київської міської ради Сергія Левади, керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Нова Дарниця – 3» та небайдужі дарничани. На засіданні було презентовано матеріали з інформацією про визначних осіб, прізвищами яких можна перейменувати вулиці, які містять у собі символіку комуністичного тоталітарного режиму.
15 серпня 2015 року в актовій залі Дарницької райдержадміністрації за участю членів громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації відбулось засідання робочої групи з питань спрощення процедури надання приміщень в оренду, які знаходяться у власності громади.
19 серпня 2015 року відбулось засідання правління громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації, під час якого було проведено презентацію щодо перейменування вулиць району.
20 та 26 серпня 2015 року в приміщенні загальноосвітньої школи №305 (вул. Леніна, 53, мкр. Бортничі) відбулися громадські слухання щодо перейменування вулиць в Дарницькому районі міста Києва.
21 серпня 2015 року після реконструкції парку «Привокзальний» відбулось відкриття скверу «Привокзальний» (біля «Монументу мужності»,
вул. Привокзальна). 
23 серпня 2015 року на площі біля Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації за участю керівництва району, народного депутата України В. Сташука, громадськості та військовослужбовців-дарничан, які брали участь в АТО відбулась урочиста церемонія підняття Державного Прапора України. Також, урочиста церемонія підняття Державного Прапора України за участю громадськості та військовослужбовців-дарничан, які брали участь в АТО, відбулася і в парку відпочинку «Позняки» та мікрорайоні Бортничі.
23 серпня 2015 року в зону АТО відправлено три автівки з гуманітарною допомогою (генератор, пральна машина, домкрати, дошки, цвяхи, дерево кругляк, ОСБ, продукти харчування та багато іншого). Вантаж збирався Дарницькою райдержадміністрацією за участю народного депутата України Віталія Сташука.
02 вересня 2015 року за участю голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцова Г.Л. відбулось відкриття меморіальної дошки на честь загиблого в зоні АТО бійця випускника спеціалізованої загальноосвітньої школи № 305 (вул. Леніна, 53) Харченка Євгенія Борисовича. Вшанувати пам’ять загиблого героя також прийшли рідні, друзі, побратими та волонтери.
04 вересня 2015 року на проспекті М. Бажана відбулася урочиста зустріч демобілізованих бійців 90-ї Аеромобільної бригади Збройних Сил України. Голова Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцов Г.Л. звернувся до військових із словами вдячності за відвагу і хоробрість, а родичі, друзі, волонтери та мешканці району зустріли десантників оберемками квітів та прапорами.
12 вересня 2015 року громадською організацією «Молодіжний рух «Здорова Україна» було організовано благодійну акцію пам’яті Великого музиканта і патріота Кузьми Скрябіна. Під час проведення акції в парку «Позняки» на «Алеї Патріотів» було висаджено 22 дерева-пісні. До проведення акції долучились голова Дарницької райдержадміністрації Сінцов Г.Л., гурт «Dzidzio», гурт «Скрябін», брати Борисенки та багато інших.
12 вересня 2015 року в актовій залі Дарницької райдержадміністрації за участю голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
Сінцова Г.Л. депутат Київської міської ради Баленко І.М провів семінар для уповноважених осіб з питань житлово-комунального господарства, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, представників комунальних підприємств та ЖЕДів району з питань сфери житлово-комунального господарства.
14 вересня 2015 року в Дарницькій райдержадміністрації відбувся звітний концерт відвідувачів Університету третього віку при Київській організації ветеранів для людей поважного віку. Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Захарченко П.П привітав всіх присутніх та побажав успіхів, наснаги та впевненості у собі. Відвідувачі цього Університету виступили перед присутніми з хореографічними постановками, заспівали пісень та почитали вірші.
17 вересня 2015 року голова Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцов Г.Л. привітав особовий склад управління з надзвичайних ситуацій у Дарницькому районі ГУ ДСНС України у м. Києві з їх професійним святом - Днем рятівника, вручив Подяки та передав 2 плазмових телевізори і 30 пар гумових чобіт. Від громадськості рятівників привітав голова громадської організації «Дарницька Громадська Варта» Граб О.В. Також з привітальним словом до присутніх звернулися начальник Дарницького РУ ГУМВС України в м. Києві Жаріков О.О. і настоятель Храму в ім’я святого праведного Іоанна Кронштадтського (УПЦ МП) о. Нестор та вручили цінні подарунки.
21 вересня 2015 року Державною установою «Київський міський Лабораторний центр Держсанепідслужби України» у зв’язку з виявленням перевищення допустимого рівня хімічних речовин у гімназії «Київська Русь» було рекомендовано з 23 вересня 2015 року тимчасово припинити заняття до остаточного визначення вмісту шкідливих речовин в повітрі.
22 вересня 2015 року з нагоди відзначення Дня партизанської слави та на честь бойової співдружності партизанських бригад у роки Другої світової війни в парку культури та відпочинку «Партизанська Слава» на вул. Славгородській за участю керівників міської та районної влади, колишніх партизан і підпільників, представників громадської організації «Дарницька Громадська Варта», учнівської молоді та громадськості району відбулась урочиста церемонія покладання квітів до Пам’ятного знаку. По закінченню церемонії в «Зеленому театрі» відбувся мітинг та концертна програма за участю колективів художньої самодіяльності району. Понад 150 учнів із 22 навчальних закладів району взяли участь у проведенні в парку районного краєзнавчого крос-походу.
Також за участю представників Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації та керівництва Державного підприємства «Радіовимірювач» відбулось покладання квітів до Могили партизан на
вул. Тепловозній, 2.
24 вересня 2015 року напередодні Всеукраїнського дня бібліотек в приміщенні загальноосвітньої школи №316 на проспекті М. Бажана, 32-а за участю голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сінцова Г.Л., заступника голови райдержадміністрації з гуманітарних питань Захарченка П.П. та інших поважних гостей під гаслом «Чарівна оселя книжок» відбулося урочисте відкриття бібліотеки № 117 для дітей.
25 вересня 2015 року за участю заступника голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з гуманітарних питань Захарченка П.П., депутата Київської міської ради Баленка І.М., представників районного управління освіти, керівництва школи, учнівської молоді та громадськості району відбулось відкриття меморіальної дошки на честь загиблого в зоні АТО бійця, випускника спеціалізованої школи №255 (вул. Архітектора
Вербицького, 26-в) Войтенка Олега Андрійовича.

Юридично-правова робота:
За ІІІ квартал 2015 року юридичним відділом райдержадміністрації було проведено правову експертизу 196 проектів розпоряджень щодо відповідності вимогам діючого законодавства та виконання повноважень в межах встановлених діючим законодавством.
Систематично здійснювався аналіз розгляду судових справ, які розглянуті або розглядаються судами для вжиття організаційних та методичних заходів щодо у усунення причин, які спонукають зверненню до суду. Всього за ІІІ квартал 2015 року спеціалісти юридичного відділу були представниками у 54 судових засіданнях (29 судових справ). Крім цього, на 5 ухвал суду про відкриття провадження у справі підготовлено клопотання про розгляд справ без участі представника райдержадміністрації, у справах, які прямо не зачіпають права та інтереси райдержадміністрації і не впливають безпосередньо на її діяльність (справи носять повідомний характер, пов’язаний з виконанням функцій місцевої виконавчої влади).
За звітний період постійно проводилась роз’яснювальна робота щодо змісту та подальшого застосування в роботі прийнятого Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції», який введений в дію 26.04.2015 року. Особлива увага приділялась заходам спрямованим на роз’яснення положень антикорупційного законодавства. 
За звітній період для працівників райдержадміністрації організовано та проведено:
- 30.07.2015 лекцію «Формування та реалізація антикорупційної політики»;
- 10.09.2015 семінар на тему «Нове законодавство України у сфері запобігання і протидії корупції»;
- 24.09.2015 семінар на тему: «Корупція у дзеркалі еволюції».
27.08.2015 серед керівників структурних підрозділів Дарницької райдержадміністрації було проведено іспит на знання Закону України «Про запобігання корупції».

Організаційно-кадрова робота:
Відповідно до плану роботи Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації протягом ІІІ кварталу 2015 року здійснено організаційне забезпечення та проведення шести апаратних нарад Дарницької райдержадміністрації, одного засідання Колегії Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, за результатами яких були складені протоколи доручень та проекти рішень. Організовано 12 нарад у голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з питань життєдіяльності Дарницького району міста Києва, за результатами яких оформлено 7 протокольних доручень.
Постійно здійснювався технічний та інформаційний супровід офіційного веб-сайту Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації. 
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2006 року № 373 «Про затвердження Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах» було забезпечено антивірусний захист на всіх робочих місцях працівників структурних підрозділів райдержадміністрації та забезпечено моніторинг системи антивірусного захисту (ESET Remote Administrator Console) та оновлення ОС (Windows System Update Services).
Відповідно до графіка проведення перевірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» затвердженого розпорядженням від 12.06.2015 №154-к Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації «Про початок проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади» щодо директора Центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді Дарницького району міста Києва та працівників структурних підрозділів Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» за звітний період направлено запити стосовно 51 особи та 4 осіб, призначених на посади. Підготовлено довідки про результати перевірки щодо 12 осіб.
Протягом звітного періоду оформлено 117 розпоряджень та 116 наказів особового складу.
Призначено на посади державних службовців 7 осіб, з них: 4 особи – за конкурсом, 3 особи – за результатами стажування. Звільнено із займаної посади 8 осіб: 3 особи - за угодою сторін, п.1 стаття 36 КЗпП України, 5 осіб – в порядку переведення, п.5 стаття 36 КЗпП України. 
Протягом звітного періоду проведено два конкурси на заміщення вакантних посад Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.
У вересні оголошено конкурси на заміщення вакантних посад Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації:
- головного спеціаліста відділу (Центру) надання адміністративних послуг ;
- адміністратора відділу (Центру) надання адміністративних послуг 
(5 посад);
- головного спеціаліста відділу організаційно-правового та фінансового забезпечення управління капітального будівництва;
- начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій; 
- головного спеціаліста відділу туризму та охорони культурної спадщини управління культури.
Згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування на 2015 рік на базі Київського міського Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій за професійною програмою підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування V-VII категорії посад (спеціалісти) пройшла навчання 1 особа.
На базі Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України проведено тематичні короткострокові семінари, на яких пройшли навчання 6 осіб. 
Протягом кварталу на базі Центру підвищення кваліфікації працівників органів державної влади проведено спеціалізовані короткострокові курси, на яких пройшли навчання 3 особи.
На виконання доручення першого заступника голови Київської міської державної адміністрації І. Ніконова від 14.09.2015 №29032 на базі Центру підвищення кваліфікації працівників органів державної влади 28 вересня 2015 року проведено тематичний короткостроковий семінар «Практичні аспекти програмно-цільового бюджетування у м. Києві», де пройшли навчання 10 осіб.
З 30 вересня 2015 року на навчання за професійною програмою підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування V – VII категорії посад (керівники, кадровий резерв) за очно-дистанційною формою навчання направлено 2 особи.
Для організації належної роботи в адмінбудівлі райдержадміністрації проведенно роботу з підготовки до опалювального сезону 2015/2016 років: повірку приладу обліку теплової енергії в теплопункті; укладено договори на постачання води та електричної енергії.
Протягом вересня була проведена робота щодо підготовки до проведення  25 жовтня 2015 року виборів Київського міського голови та депутатів Київської міської ради. Здійснено матеріально технічне забезпечення Дарницької районної у місті Києві виборчої комісії та дільничних виборчих комісій відповідно до вимог Центральної виборчої комісії.
На виконання доручення Київської міської державної адміністрації від 13 серпня 2015 року №25640, забезпечено підготовку, встановлення та налаштування необхідної комп’ютерної та оргтехніки для роботи районної виборчої комісії. 
Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» на підставі відомостей одержаних в установленому порядку від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, закладів, установ та організацій за звітний період поновлено базу даних.
Станом на 01.10.2015 року в Дарницькому районі до Реєстру виборців включено 281 065 виборців.
Відповідно до постанови ЦВК від 24.01.2012 року № 11 «Про Порядок утворення звичайних, закордонних та спеціальних виборчих дільниць на постійні основі» підготовлено та подано на затвердження подання щодо внесення змін до переліку звичайних та спеціальних виборчих дільниць, утворених на постійній основі. Було змінено межі у 10 звичайних виборчих дільницях. Всі запропоновані зміни були затверджені постановами ЦВК, а саме № 138 від 20.07.2015 та № 382 від 02.10.2015.
Станом на 01.07.2015 року в Дарницькому районі до Реєстру виборців включено 280 628 виборців.

Опрацювання вхідної та вихідної кореспонденції:
У IІІ кварталі 2015 року опрацьовано 3683 одиниць вхідної кореспонденції, серед яких з Київської міської державної адміністрації через інформаційно-телекомунікаційну систему «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва» надіслано 2488 документів та 1195 документів, які отримані від юридичних осіб, підприємств, установ, організацій і від УДППЗ «Укрпошта» та були опрацьовані в системі. 
Здійснено реєстрацію вихідної кореспонденції, яка надійшла від виконавців в кількості 3377 листів.
За IIІ квартал 2015 року зареєстровано 196 розпоряджень Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, з них на контроль поставлено 40 розпоряджень.
Відповідно до Закону України від 13.01.2011 №2939-VІ «Про доступ до публічної інформації» протягом звітного періоду здійснювалось ведення обліку запитів на інформацію, контроль за наданням відповідальними виконавцями своєчасних та якісних відповідей на інформаційні запити. Протягом ІІІ кварталу 2015 року надійшло 29 запитів на інформацію.
У звітному періоді до Дарницької райдержадміністрації надійшло 1787 зверненнь громадян, з яких: письмових – 1375, усних – 412. Частка колективних звернень склала – 176 звернень. Порівняно з аналогічним періодом минулого року спостерігається значне збільшення кількості звернень.
Також, за звітний період до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації на розгляд та виконання надійшло:
· від КБУ «Контактний центр міста Києва» — 10743 звернень; 
· звернення, що надійшли на урядову «гарячу» телефонну лінію «Урядовий контактний центр» – 770 звернень;
· зареєстровано 24 запити на інформацію.
Найбільше звернень надійшло за дорученням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та інших органів держаної влади - 1263 звернення (70,7% від загальної кількості звернень), із них за дорученням голови Київської міської державної адміністрації – 842 звернення.
За звітний період було взято на оперативний контроль за виконанням 1041 (58,3%) звернення; 1734 (97%) звернення – розглянуто безпосередньо головою Дарницької райдержадміністрації.
Впродовж ІІІ кварталу 2015 року до райдержадміністрації звернулось 345 громадян пільгових категорій, яким приділялась першочергова увага.
Впродовж звітного періоду, відповідно до затверджених головою райдержадміністрації графіків, керівництвом райдержадміністрації проводились особисті прийоми громадян (в тому числі виїзні) і прямі «гарячі» телефонні лінії. 
Особисто головою райдержадміністрації було проведено:
- 9 особистих прийомів громадян (звернулося 45 громадян);
- 2 виїзних прийоми громадян (звернулося 7 громадян);
- 4 прямих «гарячих» телефонних ліній (зателефонувало 4 мешканці).
На виконання завдань, передбачених Указом Президента України від 07.02.2008 №109/2008, впродовж звітного періоду проводилася наступна робота:
- проведено 3 дні «контролю», під час яких з виїздом на місце перевірено розгляд трьох звернень. За результатами розгляду зазначених звернень складено відповідні акти; 
- проводились щомісячні перевірки організації роботи із зверненнями громадян у структурних підрозділах райдержадміністрації у відповідності до вимог чинного законодавства;
- підготовлено та надано звіт голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації голові Київської міської державної адміністрації про організацію роботи із зверненнями громадян та виконання визначених Указом завдань за період з 01.01.2015 до 15.09.2015.
У звітному періоді проведено 10 засідань експертної комісії архівного відділу щодо розгляду описів справ з кадрових питань (особового складу) ліквідованих суб’єктів підприємницької діяльності – юридичних осіб, зареєстрованих у Дарницькому районі, що передають документи на зберігання до архівного відділу.
Здійснювався прийом та оформлення документів довгострокового терміну зберігання ліквідованих установ, підприємств, організацій. У звітному періоді прийнято на зберігання до архівного відділу документи у кількості 58 справ
(од. зб.) від 25 ліквідованих суб’єктів підприємницької діяльності – юридичних осіб, зареєстрованих у Дарницькому районі. 
Протягом звітного періоду надано методичну допомогу ПП «Раїна», ТОВ «Салюс Трейд», ТОВ «Мега Айс», ПП «Лад», ТОВ «Айварі Коест», ТОВ «Київ Сіті Інвест», ТОВ «Май-Інвест», ПП «Автобудсервіс», ТОВ «Супер-Трейд ЛТД», ТОВ «Ріджинал Бізнес Груп», ТОВ «Турсвіт» та іншим з питання упорядкування документів та передавання на зберігання до архівного відділу.


Керівник апарату						Р. Лелюк
